Van de redactie ..... 
   

   35e jaargang, nr. 6

- Door een foutje bij het drukken heeft u, deze en komende Signalen, enig gedraai nodig om de teksten tot u te laten komen, u heeft het ongetwijfeld al gemerkt.    

- Temidden van het EK Oranje voetbalcarnaval en de feestelijkheden rond het 12 ½-jarig bestaan van de OEV is de dorpsschouw Abbenes min of meer in de vergetelheid geraakt (ook al omdat de regionale pers er geen enkele aandacht aan besteedde). 

Een positieve uitzondering zijn natuurlijk Abbenes.net en onze huisfotograaf Jan vd Maden; hoe dan ook, op 5 juni klokke vier kwamen Wethouder Nobel, rayonmanager Van den Bosch, Burgemeester Weterings, de dorpsraadleden en andere belangstellenden in het Praatpunt bijeen om, nadat de lijst met de door u ingebrachte aandachtspunten was doorgesproken, deze middels een inspectieronde aan de praktijk te toetsen. 

Dit gebeurde op de fiets, handig en verstandig, want zo kon het peloton de overlast van: los liggende tegels, woekerende bossages, hondenpoep, slecht wegdek, gevaarlijke verkeer situaties, etc. aan de lijve ondervinden.

Het parcours liep door oost naar west, tussenstops werden gemaakt bij het kerkplein waar zich grenzend aan de parkeerplaatsen een lommerrijk plantsoen bevind met daarachter, gedeeltelijk verkommerde tuingrond, de wens is planten en tuinen samen te voegen en inrichten tot genoegen van eenieder.

Worstelend met overhangend groen via het kerkpad naar de MM laan waar bewoners nog steeds niet gelukkig zijn met de situatie op hun nieuwe pleintje.

Beslist ongelukkig zijn de eigenaren en huurders (wat leeg staat wordt verkocht) verderop in de MM laan wier achterpad (brandgang) en tuinen na een regenbui vol water lopen. De ruimte vóór de begraafplaats waar keren en parkeren van 

bv de rouwstoet bijna onmogelijk is omdat juist daar (hoe toepasselijk) de Heijelaan doodloopt en tegenover de toegang, tussen de smalle brandnetelberm en warrig wilgenbos, een brede, diepe (meest droge) sloot ligt, die overigens ook als halfpipe dienst doet. Te voet door het Lindelaantje langs naar licht smachtende buxushagen en zieke bomen, naar het tot monument verheven 

Dr. J.P. Heijegraf met, door erosie aangetaste, onleesbare letters. Dat laatste had Burgemeesters aandacht, nu monumentenzorg nog. Op het enge stoepje in de Heijelaan demonstreerde Willem van Toorn hoe een voetganger langer dan 

1.65m door een “omleidingsbord” onthoofd kon worden, al sprak de tekst voor zich zelf, het euvel is verholpen. Zowel bij het terrein van den Butter waar ooit (of nooit) huizen gebouwd gaan worden, als de bij inbreilocatie Kalverlaantje werd niet te lang stilgestaan, een en ander is pas interessant als de eerste paal wordt geslagen. Bij het terrein waar eerder geld als water in een bodemloos ijsbaantje verdween, sprak John vd Berg over plannen en tegenslagen om van deze locatie een multifunctionele bestemming te maken waar behalve evenementen ook de JOP welkom zou zijn. Bij de nieuwe kantine van SVA kon met genoegen aanschouwd worden wat door samenwerking en veel vrijwilligers mogelijk is en tegelijkertijd hoe giften en subsidies goed worden besteed. Het liep tegen zessen, de kantinekeuken verspreidde heerlijke geuren, tijd om te vertrekken, nu nog een laatste stop bij de droefgeestige JOP, en op naar het dorpshuis waar beheerster Tinie Elshout wachtte met zelfgemaakte soep en goed belegde broodjes. Na deze informele maaltijd vertrok het schouwteam naar de raadsvergadering in Hoofddorp en begon de jaarvergadering dorpsraad Abbenes, waarin afscheid werd genomen van Gina Cuvelier en het afscheid per eind van het jaar (i.v.m.verhuizing) van Marion Slootweg werd aangekondigd.

De dorpsraad zit dus enorm te springen om nieuw bloed, waaronder dus een nieuwe secretaris/secretaresse.

Het is vakantietijd dus gaat signalen in “zomerslaap” om verkwikt en uitgerust een nieuw seizoen te beginnen in september. U heeft tot 14 september om na te denken over een briljante tekst en die in te leveren op de bekende adressen vóór 12.00 uur.

Wij wensen u een fijne vakantie, mooi weer, doe voorzichtig  wij zien u allen graag in september weer terug!

                                          Ans en Marion

Vlak voor de reünie bereikte ons het trieste bericht dat Ans Vroegop tijdens de eerste vakantiedag in Thailand was overleden, niemand kon of wilde het geloven, het bleek waar, maar het is nog steeds niet te bevatten en zo oneerlijk: zo jong, zo’n bezig bijtje, zo’n sportieve vrouw, zomaar ineens weg.

Wij wensen en Jaap en familie heel veel sterkte toe.

Dorspraad Abbenes

OEV

Er was absoluut geen woord teveel gezegd, elke voorspelling is uitgekomen, het was een knalfeest!

Heel goed georganiseerd en geregeld, er is geen onvertogen woord gevallen (hooguit na de voetbalwedstrijd….), alleen maar blije en vrolijke mensen!

Het moet een gigantische klus zijn geweest waar veel tijd en energie ingestoken is en het resultaat mag gezien worden.

Graag wil ik namens Theo, Michiel en Carola, en ongetwijfeld alle aanwezigen, de leden en vrijwilligers van de OEV van harte bedanken voor een geweldig leuke zaterdag. Het was super-de-luxe!!!

                                                                  Marion

Bedankje

Beste mensen uit Abbenes,
Graag wil ik bij deze iedereen bedanken voor alle kaarten, bloemen en aandacht.
Begin maart hoorde ik dat ik ziek was en ben vrij snel daarna geopereerd.
Na een heftige, zware tijd gaan we nu weer de positieve kant op.
Ik heb gelukkig geen uitzaaiingen en ben nu bezig aan mijn laatste bestralingen.
Gelukkig gaat het allemaal heel goed en gaan we op naar  het herstel.
Nogmaals dank.
 
Gerda, Gerrit Kroon en familie.
Oranje Evenementen Vereniging
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Organiseert weer de dorpsbarbecue.

Wanneer: 
vrijdag 22 augustus 2008.

Waar: 

Parkeerterrein van S.V.Abbenes.

Hoe laat: 

De bar gaat open om 17.00 uur en de barbecues gaan om 18.00 uur aan.

U kunt kiezen uit 4 soorten pakketten:

Pakket A: 2 saté stokjes, 1 hamburger, 1 barbecueworstje en 1 speklapje.

Pakket B: 2 saté stokjes, 1 hamburger, 1 karbonade, 1 shaslick en 1 drumstick.

Pakket C: 2 saté stokjes, 1 drumstick en 1 barbecueworstje (kinderpakket)

Pakket D: vegetarisch pakket, groenteschijf, veg. Hamburger en een veg.  Schnitzel. 

Pakket A kost  € 5.00. 
Pakket B kost  € 6.00.

Pakket C kost  € 4.00.

Pakket D kost  € 5.00.

Bovengenoemde pakketten zijn inclusief stokbrood, salades, sauzen, bestek en borden.

Op de barbecue hebben we dit jaar een “speciale verrassing”. We zijn er namelijk in geslaagd om Tessa Sunniva voor deze avond te “contracteren”. De zangeres uit Abbenes met de hele mooie stem stond in het voorprogramma van BZN en Belle Perez en Tessa werd tweede bij “So You Wanna A Popstar” van SBS6 in 2007. Tessa komt dus nu op 22 augustus naar de dorpsbarbecue om voor ons op te treden. Dit optreden mag u eigenlijk niet missen en is al een hele goede reden om mee te doen aan de dorpsbarbecue. Zij zal u beslist kippenvel bezorgen met haar stem. 

Daar u misschien half augustus op vakantie bent kunt u zich nu al inschrijven voor de barbecue. Dan weet u zeker dat u op tijd bent en er ook daadwerkelijk bij bent. Dus u komt dan terug van vakantie en dan kunt u zo bij ons aan tafel schuiven. Wij komen natuurlijk ook bij u aan de deur om de flyers (die wij van tevoren hebben rond gebracht) weer op te halen. Op de flyer komt alle informatie te staan, ook wanneer wij de flyer weer bij u op komen halen.

Hebt u vragen of wilt u zich al inschrijven, mail ons dan naar oev@abbenes.net of kijk op www.abbenes.net/oev. Bellen kan ook naar Erica van den Berg 0252-545909.


Zaterdag 23 augustus 2008 organiseert de OEV weer een feestavond.

Informatie volgt op de flyer en de website www.abbenes.net/oev


De tent gaat om 21.00 uur open en om 01.00 uur weer dicht. De leeftijd om binnen te mogen is 16 jaar en legitimatie is verplicht.
De entree is euro 7.50. Voor leden is de toegang gratis.

Website  www.abbenes.net 
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Op de website Abbenes.net was de poll: Gemeente Haarlemmermeer vindt dat de stoplichten goed afgesteld staan bij de Lisserbrug. Deze poll kwam er nadat Erica van den Berg geklaagd had bij de gemeente Haarlemmermeer over de absurd lange wachttijden voor de stoplichten hoek Hoofdweg/Lisserweg.
Er kwam een reactie van de gemeente Haarlemmermeer en die luidde als volgt :
Wij hebben de situatie bekeken en hebben een goed overzicht  gekregen van de verkeersafwikkeling op de Hoofdweg– Lisserweg en kunnen melden dat deze op een goede manier wordt afgehandeld zonder verkeersonveilige situaties en/of  domme capriolen. Ook de genoemde wachttijden zijn, op dagen dat er zich geen onverwachte situatie voordoet, niet anders dan bij elke andere VRI.    
Voor Abbenes.net aanleiding om te polsen wie er nu gelijk had. De gemeente of Erica van den Berg. Het was duidelijk. Maar liefst 96% van de 160 stemmers gaven Erica gelijk. De stoplichten staan niet goed afgesteld.


Op dit moment is de poll op Abbenes.net: 

“De nieuwe naam voor de Lisserbrug moet worden”:

Bezoekers van de website en lezers van de Signalen konden namen insturen welke naam zij graag aan de nieuwe brug/rotonde willen geven. Er kwamen 23 verschillende namen binnen en nu kan er via de website gestemd worden waar de voorkeur naar uit gaat.

De ingestuurde namen zijn : 
De Symbaal, Ronde Fluit, Dr. J.P. Heye-rotonde, Abbenes- rotonde, Lisser-rotonde, 
Het Nes van Abt-rotonde, Van Boekel-rotonde, Rotonde- 2010, Waterspin, Tamboerijn, Rondje van Abbenes, Berg Brug, Coda, Finale, Lisserhoofdbrug, Zuiderrotonde, Lisserdubbelrondebruggen, De Lisserronde, Vondels ronde, Klavier, Lissertonde, De Spin, Het Abbeneserrondje.



Sommigen inzenders hadden ook uitleg gegeven bij de naam :

Een nieuwe naam voor de Lisserbrug lijkt mij leuk "de Symbaal" past ook bij de Luit e.d.

Rotonde- 2010, Dit omdat dat het jaar zal zijn dat alles klaar zal zijn, hoop ik.

Voorstel voor een naam voor de brug, die volgens mij altijd gewoon de "Lisserbrug" werd genoemd, maar op de grens van Abbenes ligt: CODA of de FINALE
CODA:
Een coda (Italiaans: staart) is het deel van een muzikale compositie dat zich na de climax van het stuk afspeelt, ofwel de eindsectie van een compositie aanduidt.
FINALE:
De muziekterm finale (uit het Latijn: finis = 'einde') duidt doorgaans op het laatste deel van een meerdelige compositie. De finale kan diverse vormen aannemen, zoals een variatiewerk, een rondo, een fugatisch geschreven werk of enig andere vorm.
De term finale komt voor vanaf de vroege classicistische periode, en kan een slot vormen van bijvoorbeeld een opera, een symfonie of een sonate.
De finale heeft doorgaans een uitbundig, feestelijk en levendig karakter en heeft meestal een vlot tempo. In de finale kunnen elementen of motieven terugkeren uit eerdere delen, doch dit is niet noodzakelijk
Beide betekent het dus een laatste deel van een muziekstuk. Bovendien is het laatste deel van een muziekstuk meestal krachtig en imposant. Veel bruggen zijn naar een muziekinstrument genoemd, winkelcentrum Nieuw-Vennep heet de Symfonie, dus veel muzikale namen in de Haarlemmermeer.
Aangezien wij als Abbenes altijd het laatst aan de beurt zijn en een "Fluitje van een cent" (zoals het gekscherend werd genoemd de laatste tijd) zo neerbuigend klinkt denk ik dat één van de bovenstaande namen wel toepasselijk is.

Hallo,
Om in muziekstijl te blijven noem ik de naam van de Lisserbrug DE TAMBOERIJN.
De vorm van de brug op het eerste "plaatje" deed mij direct denken aan een tamboerijn.
Als ontsluitingsweg en belangrijke verkeersader de Haarlemmermeer in en uit , vind ik dat een toepasselijke naam. Denk aan een orkest, een onopvallend geluid, maar zeker aanwezig.

Hallo beste mensen . 
Een nieuwe naam , dat is toch niet zo moeilijk ? Bekijk de tekening van, de rotonde en het kan niet missen ! 
Lisserbrug NEE, Lisserrotonde JA. 
Lang verwacht en toch gekregen ,doet Abbenes in vreugde leven ! Proost Veel succes met alles . Wat zouden wij oud Abbenessers zijn zonder , Abbenes.net?! 

Ik wil de volgende naam voorstellen: nl de naam Lisserbrug wijzigen in de KLAVIER, 
Deze naam past in de muziekinstrumentenserie en dekt ook de 4 bruggen die er straks zijn gemaakt.

De naam voor de nieuwe brug c.q. rotonde zou kunnen zijn: De Spin. 

In verband met alle wegen die hierop uitkomen. De spin in het (wegen)-web .

Er kan nog tot en met 15 juli gestemd worden. Dan zal er bekend zijn welke naam er voorgedragen gaat worden bij de gemeente. We weten alleen niet of de gemeente er ook iets mee zal gaan doen. De winnende inzender zal op Abbenes.net in elk geval wel bekend genaakt worden.

Op dit moment hebben de meeste stemmen :
Rondje van Abbenes 
27%
Tamboerijn 

18%
Dr. J.P. Heije-rotonde 
15%
Waterspin 

6%
Berg Brug 

5%

Lokale opbrengst collecte epilepsiebestrijding bekend
 
De collecte van het Nationaal Epilepsie Fonds - De Macht van het Kleine, heeft in Abbenes  €162,74  opgebracht. De opbrengst van de collecte is bestemd voor wetenschappelijk onderzoek, voorlichtingsactiviteiten, het organiseren van begeleide vakanties voor mensen met epilepsie en individuele hulp.

 

In de week van maandag 26 tot en met zaterdag 31 mei gingen in heel Nederland  30.000 vrijwilligers op pad om huis-aan-huis te collecteren voor het Nationaal Epilepsie Fonds. Geld voor de epilepsiebestrijding is hard nodig. Het thema van de nationale collecteweek was: 'AANVALLEN!'. 
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Kringloop  De  Driesprong

                                Heeft U kleding, goederen, meubels, enz.? Wij komen het graag

                                en snel bij U ophalen.

                                Kom ook eens bij ons snuffelen. 

                                Wij zijn geopend: Donderdag en Vrijdag van 13:00 tot 15:30 uur.    


                               Zaterdag van 10:00 tot 16:00 uur.

Maandag  t/m zaterdag van 9:00 tot 17:00 uur telefonisch bereikbaar.

Tevens leveren wij voordelige nieuwe matrassen en polyether in alle maten en kwaliteiten. Matrassen bv 90 x 200 al vanaf  € 45,00.

Akervoorderlaan 24, Lisse/Voorhout

Tel/Fax 0252 211180 of 06-25292581

www.kringloop-de-driesprong.nl           E-mail: de_driesprong@hetnet.nl

	 Boekhoud- en Belastingkantoor
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	Dr. Heijelaan 44     

2157 NK   Abbenes

Telefoon 0252-545135 

mobiel 06-18322147

E-mail j.bootsman54@quicknet.nl




Fiscale en Financiële dienstverlening: 



Voor Midden- en Kleinbedrijf en Particulieren.


Begeleiden en Adviseren van Startende ondernemers.
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Samenstellen van jaarverslagen en financiële rapportages.


ENGEL DIERVOEDERS

                                    
* Voor al uw huisdieren

                              
* Ook particuliere verkoop

                                  Bezoek onze website voor onze scherp geprijsde actuele

                                            aanbiedingen en ons uitgebreide assortiment

                                                        www.engeldiervoeders.nl

                                  Ruime parkeergelegenheid


Hillegommerdijk 290 – Beinsdorp
Geopend:


Tel:  0252-529228
Ma - Vr:
08:00 – 17:30


Fax: 0252-515320
Zat:

08:30 – 15:00

Oranje Evenementen Vereniging

OEV Abbenes organiseerde een geweldige dorpsreünie.

Zaterdag 21 juni 2008 was het dan zo ver. De officiële viering van het 12,5 jarig jubileum van Oranje Evenementen Vereniging Abbenes in de vorm van een dorpsreünie. Maanden van voorbereiding en de laatste 6 weken elke week vergaderen en bijna elke dag wel met de voorbereidingen bezig.

Zaterdagochtend waren de vrijwilligers van OEV Abbenes al weer om 09.00 uur op het terrein van S.V.Abbenes om alles neer te zetten voor de grote dag. Maar liefst 430 reünisten hadden zich opgegeven voor deze dag en er werden er nog tussen de 100 en 200 personen verwacht welke onaangekondigd langs zouden komen.

DJ Gerard begon met het opzetten van zijn drive-in discotheek want hij zou voor 13 uur lang muziek verzorgen. Almere Kraan Verhuur ging de hele hoge telekraan opzetten waarmee de reünisten tot hoge hoogte werden gehesen. Garage Langenkamp & Van Steen uit Nieuw-Vennep bracht het "wrak", dat er dus nog erg mooi uitzag, om later op de dag kapot geknipt te worden door de vrijwillige jeugdbrandweer uit Lisserbroek. De vrijwilligers van de OEV zetten de catering klaar, het springkussen, de draaimolen en de rodeostier.

Tegen 12.00 uur stond alles klaar en de reünisten konden komen. Even voor 12.00 uur melden de eerste reünisten zich. Onder het genot van een kopje koffie en een plakje cake. Kwamen er steeds meer reünisten naar het terrein van SV Abbenes. SV Abbenes wordt hartelijk bedankt, dat OEV Abbenes gebruik mocht maken van haar trainingsveld. OEV Abbenes moest hier weer naar uitwijken, omdat de gemeente Haarlemmermeer nog steeds geen beslissing heeft genomen over het multifunctioneel terrein. OEV Abbenes heeft dit terrein aangevraagd en is lange tijd in afwachting van een beslissing. Het terrein waar het multifunctioneel terrein moet komen werd nu gebruikt als parkeerterrein.

De reünisten welke binnenstroomden waren nieuwsgierig wie er allemaal kwamen en konden dit terug vinden op de reünisten lijsten welke op verschillende plaatsen waren opgehangen.

Om 13.00 volgde de officiële opening door de vrijwilligers van OEV Abbenes en ging iedereen een kaartje schrijven voor de ballonnenwedstrijd. Om 13.15 uur gingen 300 gekleurde ballonen de lucht in.

De telekraan was helemaal opgebouwd en gelijk gingen de eerste durfhals met het bakje de lucht in en konden zij genieten van Abbenes vanuit de lucht. 

Tussen 13.30 en 14.00 konden de reünisten genieten van een jumpwedstrijd  welke onder leiding stond van Patrick van der Maden. De jeugd sprong en danste er vrolijk op los. Dennis van der Maden werd uiteindelijk tot winnaar gekroond.

Om 14.00 kon men genieten van het smartlappenkoor “Droger kan niet” uit Nieuw-Vennep. Het koor liet geweldige smartlappen horen zoals "De Koster" maar ook het voetbal werd niet vergeten door het koor want het "Bloed, zweet en tranen" werd ook gezongen. De vele aanwezigen reünisten zongen vrolijk mee.

Om 15.00 uur werden de reünisten opgeschrikt door loeiende sirenes. Men was snel weer gerust gesteld want deze sirenes waren van de vrijwillige jeugdbrandweer uit Lisserbroek. Zij kwamen een demonstratie geven hoe er gehandeld moet worden wanneer er bij een ongeluk iemand bekneld in een voertuig zit. Met hydraulische knippers en tangen werden de auto snel gestript. Het slachtoffer in de auto kon vervolgens bevrijd worden. Hierna mocht de jeugd nog even met de hydraulische gereedschappen werken.

Op het veld begon om 16.00 uur een optreden van zanger Alex. Het werd een onwijs gezellig uurtje. Natuurlijk werd de hit "Een bossie rode rozen" gezongen en kwamen er ook nog voetbalhits langs. Uiteindelijk moest Nederland ook nog 's-avonds spelen. Het veld was inmiddels helemaal vol en ruim 500 reünisten genoten met volle teugen. Want niet alleen het programma van de OEV was leuk want het allerleukste was dat Oud-Abbenessers elkaar weer ontmoeten nadat sommigen elkaar al 30 of 40 jaar elkaar niet gezien hadden. Er werd heel wat afgeknuffeld en gezoend met elkaar. Oude koeien werden weer uit de sloot gehaald. Het was onwijs gezellig.

De kinderen konden een rondje draaien op de draaimolen of even springen op het springkussen. Ook konden de kinderen de rodeostier betreden en kijken of ze erop konden blijven zitten. De stier werd niet alleen beklommen door kinderen want ook volwassenen kropen regelmatig op de stier.

Om 18.00 was er een kleine pauze om een broodje te eten. OEV Abbenes zorgde voor de catering en zo was er lekkere sateh van poeliersgroothandel NeHado, hoofdsponsor van OEV Abbenes, een balletje gehakt, een hamburger, een slaatje of een hotdog. De hotdogs werden gesponsord door familie Valantien uit Abbenes.

Sommigen reünisten maakten van de pauze gebruik om de wandelroute door het dorp te lopen. Dankzij Bart van 't Riet was deze wandelroute tot stand gekomen. Hij wist te vertellen welke bedrijven op welke plaats stonden in Abbenes. Voor de Oud-Abbenessers was deze wandelroute helemaal geweldig omdat de bedrijven inmiddels allemaal weg zijn en er zo weer herinneringen naar boven kwamen.

Om 19.00 uur was iedereen weer terug omdat men niet het optreden van de North Hill Country Dancers uit Nieuwe-Wetering wilden missen. Eerst kon iedereen toekijken hoe de danspasjes gingen en nadat men had afgekeken, mocht men ook zelf meedoen. Het werd een leuk dansuurtje.

Om 20.00 uur het optreden van Lesley Williams. Winnaar van de soundmixshow en imitator van Andre Hazes. De reünisten genoten van het optreden en zongen samen met de zanger hun kelen schor. De sfeer was opperbest en eigenlijk is dit nog te lichtzinnig uitgedrukt. 

Om 20.45 uur ging de beamer aan welke OEV Abbenes mocht gebruiken van basisschool De Tonne om op grootbeeld naar de wedstrijd Nederland - Rusland te kijken. De eerste helft waren de beelden nog niet zo scherp omdat het zonnetje nog niet geheel verdwenen was (OEV Abbenes had wel ongelooflijk veel geluk met het weer op deze zaterdag) maar dat gaf niet zoveel want de russtand was toch 0-0. Na de 1-0 leek de domper te komen maar de nog 275 aanwezigen konden toch nog een keertje juichen. De wedstrijd werd helaas verloren maar na afloop van de wedstrijd bleef het toch verschrikkelijk gezellig. De uitslag had echt nauwelijks invloed op deze geweldige dag. Er werd nog een half uurtje karaoke gedaan en om 01.00 was het afgelopen. Nog 2 uurtjes opruimen voor de vrijwilligers van de OEV en die konden na 18 uur keihard werken naar bed. Niet zolang want na 4 uurtjes slapen ging de wekker alweer. Om 08.30 uur op zondagmorgen aanwezig zijn om alles op te ruimen. Om 14.00 uur was de OEV ook hier mee klaar en kon men terugkijken op een geweldige reünie. De reünisten waren ook zeer tevreden en lieten dat blijken via het receptieboek welke bij de in- en uitgang lag.  

Enkele reacties waren:

SUPER, SUPER, SUPER, enz.

Het was in 1 woord geweldig wat jullie voor ons gedaan hebben.

Een dag om nooit meer te vergeten.

We zijn langer gebleven dan ik had verwacht.

BEDANKT VOOR ALLES

Groetjes namens de familie Groenewoud

Bep, Tiny, Albert, Corrie, Arie en Janny en haar man Nico. 

We hebben Enorm genoten wat was dit leuk 

Hier zijn bijna geen woorden voor. 

BEDANKT BEDANKT BEDANKT BEDANKT !!! 

Zeker voor herhaling vatbaar .. 

Misschien tot over ......jr? 

Riet Berkhout  en Gerie schalk  - Nieuw Vennep 

Als herinnering werden er oranje pennen uitgedeeld met opschrift 

Oranje Evenementen Vereniging Abbenes 12,5 jaar. 

Deze pennen werden gesponsord door Kramer Koeriersbedrijf.

De EK voetbal poule op Abbenes.net was een succes.

Op de website stond een EK voetbal poule waar men gratis kon mee spelen. 

100 deelnemers konden meedoen en dan was de poule vol. Twee jaar geleden lukte het niet om 100 deelnemers te halen maar nu werd dat wel bereikt en moesten er mensen teleurgesteld worden omdat de poule vol was. Deze poule konden we gratis aanbieden dankzij Raadschelders & ZN Verzekeringen en Assurantiën - Kudelstaart. 

Verder waren er mooie prijzen te winnen welke beschikbaar werden gesteld door : 
Grand Café - Restaurant De Roos - Nieuw-Vennep
Bloembinderij "Het Vergeet Mij Nietje" - Voorhout
Boekhoud- en Belastingadvieskantoor J.F. Bootsman - Abbenes
Meitech Elektrotechniek - Abbenes
Schildersbedrijf Ko Schild - Abbenes
Winkelwagen Van der Poel - Roelofarendsveen 
Website Abbenes.net.

Op dit moment is nog niet bekend wie er allemaal gewonnen hebben want de finale moet nog gespeeld worden maar het was voor alle deelnemers erg spannend. 

Over twee jaar doen we het weer !!!
 
Website Abbenes.net de moeite waard om elke dag te bezoeken.
Om U behulpzaam te zijn

Alarm en andere nummers:

Algemeen alarm: 




112

Dorpshuis:



0252-545737

Gebiedsagent:



0900-8844

Brandweer: 



023-5674040

Ambulance: 



020-5555555

Service Centrum Zuid, Eug. Prévinaireweg 19, 2151 BA  Nieuw Vennep.
Burgerzaken:



maandag t/m vrijdag
09:00 - 13:00 uur

 




dinsdag


17:00 - 20:00 uur






op afspraak ’s middags of dinsdagavond

Sociale Dienstverlening & WMO:

maandag t/m vrijdag
09:00 - 13:00 uur






op afspraak ’s middags 

Meldingen openbare ruimte:

maandag t/m vrijdag
09:00 - 13:00 uur






op afspraak ’s middags
Vergunningen:



op afspraak ‘s middags

Afspraak maken:



bel 0900-1852 of via www.haarlemmermeer.nl
Huisarts:
Dr. C. de Ruijter, Hoofdweg 1730, tel. 544564; tot 12:00 uur.

Weekenddiensten/avonddiensten huisartsen 

Noodzakelijke en spoedeisende huisartsenzorg dagelijks vanaf 17:00 tot 8:00, 

alsmede weekend en feestdagen huisartsenpost Haarlemmermeer, 

Spaarne Ziekenhuis Hoofddorp. Tel. 023-8908700/ 0900-0567.

Fysiotherapeuten:
Verheul en Weerman, Hoofdweg 1730,





Tel. Abbenes: 545969
Tel. Nieuw-Vennep: 620600 

Ziekenhuisdienst voor ernstige ongevallen:

24 uur per dag, afdeling spoedeisende hulp, 

Rijnlands Ziekenhuis, locatie St.Elisabeth, Tel. 071-​​​​​​​​5828282.

Telefoonnummers andere ziekenhuizen in Leiden:

Academisch Ziekenhuis: 071-5269111  Diaconessenziekenhuis: 071-5178178

Algemeen Maatschappelijk Werk:

Jan Smulders, Dr. van Dorstenstraat 1, 2132 JR  Hoofddorp. 

Afspraak maken op werkdagen uitgezonderd op woensdag:

9:00 - 12:00 uur, Tel. 023-569 88 88.

Spreekuren worden o.a. gehouden in het

Gebouw Ontmoetingscentrum, Gelevinkstaat 38, Nieuw-Vennep.

Pastor R.K. Parochie St. Joannes Evangelist Kaag-Abbenes: 

Diaken Ton Hekkenberg 
Predikante Protestantse Gemeente i.w.:
Mw. Berbée-Bakhuis, Hoofdweg 1766, 2157 NC  Abbenes, telf: 545108                                            

Stichting Ymere:

Postadres    : 
Postbus 90200, 1006 BE  Amsterdam, Tel. 0900 - 6999000

Bezoekadres: 
Burgemeester Pabstlaan 10, 2131 XE  Hoofddorp

Openingstijden: 8:30 tot 17:00 uur

Spoedgevallen buiten openingstijden: 020 - 4858114    
Openingstijd Bibliobus:


Donderdagmiddag 14:30 - 17:30 uur, in de Van Tolstraat

Dierenartsen:
A.J.J. van Zweeden, Schoolstraat 59, Nw-V Tel. 673992.



G. v. Rijn, Dr. v. Haeringenplantsoen 9, Nw-V Tel. 674023.

Busdiensten t/m 18.12.08: 

Lijn 164a   Sassenheim - Amsterdam                                                (Heijebrug)

maandag t/m vrijdag:
            07:36   08:37  09:37 ...  18:37  19:40  … 22:40    

zaterdag:  

06:40   07:40   08:40  09:37 … 17:37  18:40  … 22:40

zon- en feestdagen:    
            07:38   08:38  09:38 … 17:38  18:40  … 22:40

Lijn 164b    Hoofddorp – Sassenheim/Oegstgeest                            (Heijebrug) 

ma t/m vr tot Sassenheim:
06:51 11:51 12:51 17:51 18:51 19:21 20:20 ... 0:20   

ma t/m vr tot Oegstgeest: 
07:51 08:51 09:51 10:51 13:51 14:51 15:51 16:51 

za tot Sassenheim:

08:20 09:20 10:21 … 18:21 19:20 … 00:20

zo en feest tot Sassenheim:
09:20 10:20 ...  23:20 00:20
Antilope:

Wanneer U vervoerd wilt worden naar een medische voorziening, 

kunt U bellen naar: 

Gert van Doorn, tel. 54 46 53, of  06 4420 0759,
of  


Bram van Iperen, tel. 54 45 57.

NS-Station Nieuw-Vennep:
Leiden/Den Haag:
6.03     7.02     8.02  ....
23.02    00.02

       

             6.32     7.32     8.32  ....
23.32

Schiphol/Amsterdam:
5.28     6.28     7.28  ....
22.28    23.28




            6.58     7.58  ....
22.58    23.58

	Colofon

Redactie:  

Ans Grollé, Sophialaan 34, tel. 54 58 52

Marion Hoogkamer, Langerak 28, tel. 54 51 70

Opmaak:  Marion en Theo Hoogkamer

e-mail:  theo.hoogkamer@quicknet.nl














 Timmer- en onderhoudsbedrijf� Dr. Heijelaan 22� 2157 NJ Abbenes� Telefoon : 0252 – 686062                                                                                                                    �





 ●  Gespecialiseerd in aanpassen en �     verbeteren van woningen.


 ●  Ramen – deuren – kozijnen – keukens enz.�
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