Van de redactie ..... 
   

   34e jaargang, nr. 9

· Eerst was het een roeier, toen een barbecuer en nu een zangeres die Abbenes op de kaart zet.

· Reeds na haar eerste tv optreden bij “So you wanna be a popstar” bleef Abbenes “ster” Tessa in de picture en steeg tot grote hoogte.

· Op de weg naar de top liftte ons dorp mee en niemand zal nu meer vragen: “Abbenes? Waar ligt dat?” In de Haarlemmermeer, sprak de burgemeester trots!

· Ook de Oranje Evenementen Vereniging en Abbenes.net, altijd inspringend op gewichtige, merkwaardige of amusante gebeurtenissen ter plaatse, mogen trots zijn.

· Zij organiseerden het randgebeuren, zeg maar de franje van Oranje in het dorpshuis en de feesttent, maakten het mogelijk dat Tessa tijdens haar tv presentaties werd aangemoedigd en werd geknuffeld door busladingen honkvaste fans en … organiseerden en passant ook nog een knallend Halloween feest voor jong en oud. 

· Inmiddels is het bijna 11 november en staat Sint Maarten voor de deur, gevolgd door de goede Sint.

· Die goede Sint komt natuurlijk ook naar Abbenes (hij weet nu waar het ligt….) op zondag 25 november komt hij naar het dorpshuis; meer nieuws hieromtrent elders in Signalen.

· Na de Sint is het tijd voor de Kerstman én de kerstmarkt, daarna volgt de Oud en nieuw viering, maar daarna wordt het angstig stil in en rond Abbenes, vandaar onze welgemeende oproep:

· Nu de opkomende sterren zijn vervangen door vallende (op het ijs) en de spotlights op Abbenes zijn gedoofd (en dat is bijzonder spijtig), daarom, dorpsgenoten geef u op voor bijvoorbeeld partner- of tienerruil, korenslag, en wat te denken van Boer zoekt Vrouw, etc. etc., haast u, voor Abbenes (weer) in de vergetelheid beland, de burgemeester en zijn wethouder weten ons nu te vinden……

· Vergeet u ook de informatieavond over windenergie op dinsdagavond 

13 november in het dorpshuis niet; aanvang 20:00 uur.

De volgende Signalen is de Kerst uitgave, wanneer u zich geroepen voelt enige leuke, aardige, amusante, stichtelijke, waarschuwende woorden tot uw dorpsgenoten te richten, dan dienen deze woorden uiterlijk 9 december 2007 vóór 12.00 uur ingeleverd te zijn op de bekende adressen.

Ans en Marion

Sinterklaasviering 
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Zondag 25 november 2007
Zaal open : 13.00 uur 

Aankomst Sinterklaas : 13.30 uur

In samenwerking met de jeugdraad organiseren wij op 25 november weer een intocht van Sinterklaas in Abbenes.
De Goedheiligman staat bekend om zijn merkwaardige aankomsten, ook dit jaar had hij weer volop keuze en hij heeft weer iets bijzonders gevonden.
Alle jeugdigen van 0 tot 11 worden verwacht om 13.00 uur in “het Praatpunt”, eerst gaan zij een mooi cadeau knutselen voor de Sint, die vervolgens rond 13.30 uur zal arriveren.
Sinterklaas wordt weer muzikaal begeleid door boerenkapel De Jolige Geiten uit Haarlem.
Men kan ook weer raden hoe hij dit jaar weer zal aan komen.
Formulieren zullen op de basisschool worden neergelegd, tevens vindt men hier ook een kleurplaat die ook ingeleverd kan worden.
Om de keuze van kleuren wat spannender te maken kan men kiezen uit diverse plaatjes, men moet wel even naam adres en leeftijd noteren op de tekening.
De prijsvraag en de tekeningen moeten op 23 november binnen zijn op het inleveradres.
Voor diegene die het niet redden met kleuren kan het ook nog op de 25ste in dorpshuis Het Praatpunt.
Wie zich wil verkleden als hulp Sint en of Piet moet dat zeker doen.
Zoals vanouds hopen we weer op een grote opkomst en wij hebben er zeker zin in.
  

	Met vriendelijke groet,
Sinterklaas, Zwarte Piet Frank en team


Informatieavond windenergie
Dinsdagavond 13 november om 20:00 uur is in dorpshuis “Het praatpunt” een informatieavond over windenergie. Op deze avond zullen met name de toekomstige windmolens, die in het zuiden van de Haarlemmermeer moeten komen, ter sprake komen.   

UITSLAG VAN DE POLL OP  DE WEBSITE WWW.ABBENES.NET  

In de oktober hadden we de volgende stelling op Abbenes.net :

Wie wint de finale van het programma So You Wanna Be A Popstar?
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De bezoekers van de website hadden dus heel veel vertrouwen in Tessa van Tol want 83% dacht dat ze de finale ging winnen. Helaas kreeg de 17% gelijk.
Website Abbenes.net heeft intensief onze dorpsgenoot Tessa van Tol gevolgd bij het programma So You Wanna Be A Popstar van SBS6. Elke uitzending zaten we in Hilversum om een verslag en foto’s te maken. Het was een hele leuke ervaring. Mede dankzij Tessa zijn in de maand alle records gebroken voor de website. Het record voor het aantal bezoekers in 1 maand is nu 16.205 bezoekers in de maand oktober. Het week record is nu voor week 43 met 4921 bezoekers in 1 week. Het dag record is gehaald op 28 oktober met maar liefst 1021 bezoekers op 1 dag.
We zijn natuurlijk heel erg blij met zulke mooie cijfers. Bedankt allemaal.

We hebben een nieuw onderwerp op de website :

Verkiezing van de Abbenesser van het jaar 2007.
Wie dat kan zijn ?? Iedereen in Abbenes !!! 

Wie het gaat worden, bepaalt namelijk u.
Dat kan bijvoorbeeld zijn uw buurman, omdat hij elke week uw tuin doet, of uw buurvrouw die regelmatig uw boodschappen doet, of Willem van Toorn, die na 25 jaar dorpsraad gestopt is of Tessa die de finale haalde bij So You Wannabe A Popstar of Renate Jansen die in het Nederlands Elftal onder de 19 geselecteerd werd of Guus Roodenrijs welke de ombudsman wilde worden of Jan van der Maden welke weer duizenden foto's nam voor Abbenes.net of uw eigen man/vrouw of noemt u maar op.
We zullen 3 fases hebben :
1 tot en met 15 november : U kunt iedereen opgeven voor deze titel.
15 tot en met 30 november : Op ALLE kandidaten kunt u stemmen.
1 tot en met 31 december : U kunt stemmen op de 5 hoogste genomineerden uit de periode 15 t/m 30 november.

Op 1 januari 2008 is de Abbenesser van 2007 bekend. Wie deze titel weet te veroveren zal door Abbenes.net in het zonnetje gezet worden.

We hebben nu FASE 1 : Dus schrijf uw kandidaat op een briefje en geef een reden waarom u deze kandidaat wilt nomineren. Lever het briefje in op Greveling 28. Doe dit wel vóór 16 november !!

Nogmaals een oproep voor de jeugdspiegel : Wie wil er in de jeugdspiegel ?? Abbenes.net is op zoek naar kandidaten…Vorige maand heeft niemand zich gemeld. Hebben we straks geen jeugdspiegel meer ??

Geef je nu op !! E-mail info@abbenes.net of bel 0252-545909

Website Abbenes.net de moeite waard om elke dag te bezoeken.
Lieve mensen uit Abbenes,

Ik wou jullie nog een keer onwijs bedanken voor alles wat jullie voor mij hebben gedaan.
Het was echt zo hartverwarmend: jullie steun, enthousiasme, iedere keer weer massaal naar Hilversum komen, het dorp versieren, boze brieven schrijven naar SBS over de kaarten hihi, en het stemmen natuurlijk.
Maar het meeste onder de indruk was ik zondag. 
Wat een ontvangst, ik heb er gewoon geen woorden voor, het was echt zo mooi en ik ben er helemaal weer van opgeknapt. 

Zo veel mensen had ik echt niet verwacht!!!!!

En al die mooie spandoeken en versieringen, dat was echt niet normaal. 

De tent puilde uit en iedereen was gewoon zo lief!!!!!!

ABBENES ONWIJS BEDANKT ook namens mijn ouders!!!!!!!

En als jullie een feest hebben kom ik weer optreden.
Heel veel liefs,

Tessa

Aan al de klanten van Made by Heleen
 

Met ingang van 1 november 2007 ben ik gestopt met kledingreparatie werkzaamheden.

Alle klanten hartelijk dank voor het gestelde vertrouwen de afgelopen jaren.

 

Met vriendelijke groeten,

Heleen van der Luit

Bericht van Sportvereniging Abbenes

Terwijl de tennistak van SVA met al het vallende blad nu echt het einde van het seizoen heeft bereikt, is de voetbaltak op volle stoom.

Ledenvergadering

Afgelopen maand werd de eerste ledenvergadering gehouden door de nieuw gefuseerde vereniging. Hoog op de agenda stonden de verbouwplannen van de huidige voetbalkantine. Het afgelopen jaar is er door de leden hard gewerkt om de plannen voor te bereiden met aannemer en Gemeente. Daarnaast waren veel mensen actief met grote en kleine acties om het verbouwingspotje wat meer te vullen. Wij danken alle Abbenesers voor hun enthousiaste bijdrages bij alle acties. Dit najaar steunde u allen weer de Grote Club Actie waardoor we als SVA ruim 800 loten wisten te verkopen.

Daarnaast zijn we als vereniging ook heel blij met de bijdrage van het Fonds Wijken & Kernen, Rabobank, VSB-Fonds en het Meerlanden-fonds. Deze organisaties subsidiëren substantiële delen van de verbouwing. Zelfs zaken die we als SVA in eerste instantie nog even op de lange baan hadden geschoven.

Verbouwing

Nu de Gemeente de bouwplannen heeft goedgekeurd worden de laatste dingen afgestemd met aannemer en andere partijen. De planning zal zijn dat er nog vóór de Kerst wordt begonnen met het asbest dak te vervangen. Uiteraard zal een daartoe gemachtigd bedrijf het asbest verwijderen, maar de leden vervangen met vereende krachten het dak voor een mooi nieuw dak met geïsoleerde platen. 

Direct aansluitend worden de funderingswerkzaamheden voor de aanbouw gestart. Zodat, als Koning Winter niet zijn intrede doet, wij de eerste maanden van het jaar de bouwwerkzaamheden kunnen voltooien. Bij al deze werkzaamheden kunnen we leden met twee rechtse handen goed gebruiken, want een deel van de werkzaamheden moeten we zelf uitvoeren om de kosten te drukken. 

Werkgroep park

Tijdens de ledenvergadering is er een werkgroep opgericht die zich nu buigt over herindeling van terrassen, paden, beplantingen van het sportpark. Zodat één en ander nog meer bij elkaar gaat horen en alles er medio 2008 mooi uit zal zien.

Na voltooiing van de verbouwing aan de voetbalkantine zal de houten tenniskantine direct moeten worden afgebroken. Wij zoeken nog een partij die geïnteresseerd is deze modulair op te bouwen ‘schuur’. Gratis af te breken en weg te halen!!!!

Heeft u nog nooit kennisgemaakt met Sportvereniging Abbenes? Kom deze winter dan eens een kijkje nemen langs de velden. Of kijk voor meer informatie over de vereniging op www.svabbenes.nl.

Miek Stap

Secretariaat sv Abbenes

Hartelijk dank 

namens Stichting Twee Vaders
 

Zoals u misschien nog weet was één van de goede doelen van dit jaar, de Stichting Twee Vaders. Twee mannen die urgente, moeilijk plaatsbare en kwetsbare kinderen een warm en veilig huis bieden. Inmiddels hebben ze de zorg voor zeven kinderen. En nu kwam het bericht dat Aad (een van de vaders) volledige rust moet nemen, in afwachting van een by-pass operatie. U begrijpt dat nu de tijd ontbreekt om een bedankbrief goed te verwoorden, vandaar dat u dit bericht leest. Via een kort bericht hebben Aad en Ron laten weten dat ze oprecht dankbaar zijn, niet alleen voor het geld, maar ook voor de aandacht die ze van u gekregen hebben.

Ongetwijfeld zullen we ze nog wel eens horen als alles weer goed gaat!

 

Met vriendelijke groet,

Namens de rommelmarktcommissie,

Maria Schasfoort
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Kringloop  De  Driesprong

                                Heeft U kleding, goederen, meubels, enz.? Wij komen het graag

                                en snel bij U ophalen.

                                Kom ook eens bij ons snuffelen. 

                                Wij zijn geopend: Donderdag en Vrijdag van 13:00 tot 15:30 uur.    


                               Zaterdag van 10:00 tot 16:00 uur.

Maandag  t/m zaterdag van 9:00 tot 17:00 uur telefonisch bereikbaar.

Tevens leveren wij voordelige nieuwe matrassen en polyether in alle maten en kwaliteiten. Matrassen bv 90 x 200 al vanaf  € 45,00.

Akervoorderlaan 24, Lisse/Voorhout

Tel/Fax 0252 211180 of 06-25292581

www.kringloop-de-driesprong.nl           E-mail: de_driesprong@hetnet.nl

	 Boekhoud- en Belastingkantoor
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	Dr. Heijelaan 44     

2157 NK   Abbenes

Telefoon 0252-545135 

mobiel 06-18322147

E-mail j.bootsman54@quicknet.nl




Fiscale en Financiële dienstverlening: 



Voor Midden- en Kleinbedrijf en Particulieren.


Begeleiden en Adviseren van Startende ondernemers.



Samenstellen van jaarverslagen en financiële rapportages.
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ENGEL DIERVOEDERS

                                    
* Voor al uw huisdieren

                              
* Ook particuliere verkoop

                                  Bezoek onze website voor onze scherp geprijsde actuele

                                            aanbiedingen en ons uitgebreide assortiment

                                                    www.engeldiervoeders.nl

                                  Ruime parkeergelegenheid

 Hillegommerdijk 290 – Beinsdorp             Geopend:

 Tel:  0252-529228                                                      Ma - Vr:
08:00 – 17:30

 Fax: 0252-515320                                                      Zat:
08:30 – 15:00 

The Flintstones
Het adres voor al Uw tweedehands:
Openingstijden:
baby-kinderkleding


ma
10:00 - 14:00

positiekleding



di   
09:00 - 14:00

dames- en herenkleding


wo  
gesloten

speelgoed... 



do  
09:00 - 14:00 en 19:00 - 21:00

                         



vr  
09:00 - 11:30

The Flintstones



en de eerste zaterdag van de maand 

Hoofdweg 1741


van 10:00 - 15:00

Abbenes

tel: 06-46396048
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Oranje Evenementen Vereniging

had een heel druk weekend.


Halloween speurtocht.

Om 18.30 uur begon de feesttent al lekker vol te lopen met allemaal kleine griezeltjes.

Er hadden dit jaar, minder kinderen zich opgegeven dan vorig jaar, maar er waren toch nog 48 kleine griezeltjes die allemaal om de vijf minuten in groepjes weggingen.

De speurtocht begon bij de tent, en de griezeltjes moesten daarna rechtsaf richting Tonnekamp. Daar was al de eerste opdracht om drakenpies, heksenbloed en nog meer van al die vieze drankjes te proeven. De speurtocht ging verder door langs het speelveldje van de school en daar was de tweede opdracht, een ballon lek prikken en daar de opdracht maken.

De opdracht kon zijn: krijsen als een heks, of hoe loopt een mummie, hoe danst een skelet en nog meer van deze opdrachten.

Daarna het Kalverlaantje in en dan naar links de Hoofdweg op. Bij het benzine station was weer een opdracht, de kleine griezels moesten daar onder een laken voelen wat voor enge dingen daar lagen en kregen als ze het goed hadden een snoepje.

De route ging verder het Langerak op en bij de school stond een enge piraat waar de kleine griezels een ballon aan elkaar door moesten geven.

Verder op het Langerak moesten de kleine griezels weer vieze hapjes proeven, waaronder muizenkeutels, rattenstaartjes enz.

Op het pleintje van de Greveling zat een heks met een grote pan varkens-darmen en konijnenkeutels waar de griezeltjes de koeienogen uit moesten halen. Nadat de griezeltjes dat hadden gedaan mochten zij weer terug naar de tent, waar zij wat te drinken en een zakje chips kregen. 

Nu waren de grote griezels aan de beurt.

De grote griezels ( totaal 61 kinderen) moesten de dezelfde route lopen als de kleine griezeltjes, maar nadat zij ook koeienogen moesten zoeken werden zij door Henk-Jan het bos ingestuurd. In het bos waren vislichtjes neergelegd door de OEV zodat de kinderen niet in het bos konden verdwalen. Nadat ze geschrokken waren door Raymond van der Maden aan het eind van het bos, moesten ze nog even wachten, omdat er verder op het land een griezelverhaal werd verteld over het rode oog, Dit verhaal werd verteld door Nick Verdegaal bij een kachel. Tijdens het verhaal kwam Jimmy van den Berg uit het weiland gesprongen om de kinderen extra bang te maken. Toen het verhaal was afgelopen moesten de kinderen door naar de volgende kachel waar het tweede verhaal werd verteld door Patrick van der Maden of Jordy van Steeg…. Over Sonja Venk en het huis Orakel. Na het vertellen van het verhaal moesten de kinderen weer de vislichtjes volgen om weer terug te keren naar het bos. Bij de ingang van het bos zat Arie van Giesbergen om het derde verhaal te vertellen. Dit ging over een meisje die de chatgriezel ontmoette. Nadat ze dat verhaal hadden gehoord moesten ze verder het bos in. Ze moesten door bossen langs sloten om terug te keren naar de tent. Bij de tent kregen de kinderen wat te eten en drinken, en mochten ze worstjes en marshmallows warmen op het vuur.
Huurders Commissie Heije (HCH) gaf nog een gift van euro 50.00 aan de OEV wat aan het Halloweenfeest besteed mocht gaan worden. OEV Abbenes dankt HCH hartelijk voor deze gift.

Eindzomerfeestavond werd een “Tessa-Avond” 
Zaterdagavond, 27 oktober 2007, kon Abbenes zich gaan opmaken voor het eindzomerfeest. Dit eindzomerfeest is traditioneel tijdens het Halloween weekeind. Tijdens dit eindzomerfeest was de bedoeling dat Drive-In Show Freeminds uit Nieuw-Vennep de muziek zou verzorgen op deze traditional feestavond.

De Drive-In Show was natuurlijk wel aanwezig maar de avond kreeg plotseling een hele andere wending, omdat onze dorpsgenoot Tessa in de finale stond van So You Wannebe A Popstar. Alle Abbenessers wilde natuurlijk deze uitzending zien, dus besloot het bestuur van OEV Abbenes om de finale op een grootscherm te projecteren en jong en oud uit te nodigen in de feesttent.

Maar er kwam nog veel meer op de feesttent af. Televisiestation SBS6 besloot om een cameraploeg naar Abbenes te sturen, zodat er live geschakeld kon worden naar Hilversum en waren bezoekers van de feesttent regelmatig live op de Nederlandse televisie.

Ook burgemeester van de Haarlemmermeer Theo Weterings wilde graag in de feesttent aanwezig zijn en hij was natuurlijk van harte welkom. Hij zou samen met zijn dochter komen maar die besloot toch maar om de finale thuis op de bank te kijken. Wel kwamen er nog een aantal raadsleden mee en enkele andere medewerkers van het gemeentehuis.

De lokale omroep MeerTelevisie was aanwezig en de heer Berbé maakte filmopnames voor de OEV. Verder was er erg veel pers aanwezig in de tent.

Er kwamen veel Abbenessers naar de feesttent en de tent was met 175 personen goed gevuld. 

Het beeld werd niet op een scherm geprojecteerd maar op het dak van de feesttent en het was dus voor iedereen goed te zien. Regelmatig waren er beelden uit de feesttent op de Nederlandse televisie en het zag er erg gezellig uit in Abbenes. Regelmatig werd de naam Tessa, Tessa, Tessa gescandeerd.

Maar er waren ook sprekers vanuit de feesttent op de televisie. De burgemeester van de Haarlemmermeer stak Tessa een hart onder de riem en riep de Haarlemmermeerders op om Tessa te stemmen.

DJ Stephan Schuurman zei dat Tessa al een popster was en Cor Ram wilde Tessa er nog even aan herinneren dat ze niet op de dorpsbarbecue zong, omdat ze aan het programma mee deed en dat ze echt nog een keer moet optreden in Abbenes.

Er werden heel wat sms-jes gestuurd vanuit de feesttent in Abbenes. Een tussenstand was in het voordeel van Tessa maar de rest van de avond was dat in het voordeel van Maaike, de tegenstander van Tessa.

De spanning steeg aan het einde van het programma. Zou onze Tessa winnen? Helaas het werd Maaike en de teleurstelling was groot in de feesttent. De bezoekers reageerden gelaten. Kleine meisjes lieten de tranen de vrije loop. Helaas hun idool Tessa had niet gewonnen. De feestavond zou tot 01.00 uur duren maar direct na de uitzending verlieten veel bezoekers de feesttent. Van de 175 bezoekers bleven er slechts een stuk of 40 over. 

Zij vierden nog even het feit dat Tessa toch de finale bereikt had en uiteindelijk toch een echte popster is ondanks dat ze het programma niet won.

Om 01.00 uur stopte de muziek van Drive-In Show Freeminds uit Nieuw-Vennep.

De uitzending kon op groot scherm geprojecteerd worden omdat basisschool De Tonne de beamer beschikbaar had gesteld. Hartelijk dank hiervoor. 

Huldiging Tessa van Tol
Zondagmiddag, 28 oktober 2007,  hadden de vrijwilligers van Oranje Evenementen Vereniging Abbenes nog een extra "werkdag". Stond begin van het jaar op vrijdagavond het Halloweenfeest gepland en op zaterdagavond de Halloween feestavond met Drive-In Show Freeminds uit Nieuw-Vennep maar op zondag was er geen activiteit gepland. 

Toch was het ook zondag weer hard werken voor de vrijwilligers van OEV Abbenes, want dorpsgenoot Tessa behaalde de finale van het landelijke talentenjacht programma So You Wannabe A Popstar. Een geweldige prestatie natuurlijk van Tessa en als evenementen vereniging ben je dan "gewoon" verplicht om een huldiging te organiseren zoals dat ook gebeurde bij Olympisch zilveren medaille winnaar Michiel Bartman. De huldiging van de Olympische kampioen werd gedaan in het dorpshuis maar nu was het heel toevallig dat de OEV haar eigen feesttent had staan en kon de huldiging in de eigen feesttent worden gedaan.

Alles werd in gereedheid gebracht. Het podium werd verzet en opnieuw opgebouwd. De geluidsapparatuur werd geïnstalleerd en een aantal bestuursleden gingen om 15.30 uur naar dorpshuis Het Praatpunt omdat om 15.30 uur de drumband Adest Musica uit Sassenheim zou arriveren. Zij waren gelukkig bereid gevonden om de optocht een muzikaal tintje te geven. Ook was er een grote Amerikaanse Cadillac gearriveerd in deze auto zou Tessa worden rond gereden. 

Om 15.45 uur reed OEV voorzitter Arie van den Berg naar Tessa om haar op te halen voor de huldiging. Samen met televisieploeg, politieauto en motor.

Onder politie-escorte reed ze naar het dorpshuis en kwam ze 25 minuten later dan gepland aan. De grote menigte klapte en scandeerde haar naam. 


De cadillac sloot aan achter drumbad Adest Musica en de rondrit begon. Er stonden heel veel mensen langs de route om Tessa toe te juichen. Maar veel dorpsgenoten hadden de moeite genomen om ook het dorp op te fleuren. Er werd heel veel gevlagd, er waren veel ballonnen, spandoeken, vlaggetjes en posters voor de ramen of in de tuinen. 

Onderweg kreeg Tessa veel toejuichingen, bloemen, tekeningen en handjes. Ze ging steeds meer lachen en vergat haar vermoeidheid.

De rondrit eindigde bij de feesttent van de OEV welke stond op het parkeerterrein van SV Abbenes. 

(Het bestuur van de OEV heeft dit weekend ook van de gelegenheid gebruik gemaakt bij het bezoek van burgemeester en wethouders aan Abbenes om nogmaals het probleem van het multifunctioneel terrein onder de aandacht te brengen, want het blijft de omgekeerde wereld in Abbenes - geparkeerde auto's op het evenemententerrein en de feesttent op een parkeerplaats).

De feesttent was al voor de helft vol gelopen en achter de rondrit liepen nog heel veel fans van Tessa. De feesttent stroomde vol en de tent was te klein. Ongeveer 400 fans waren op de huldiging af gekomen en die passen niet allemaal in de tent dus een groot aantal moest buiten blijven staan.

Onder groot gejuich kwam Tessa het podium op en op dat moment straalde ze van oor tot oor. Zoveel fans in Abbenes had ze echt niet verwacht en ze kwamen niet alleen uit Abbenes want er waren fans uit Sassenheim, Buitenkaag, Lisserbroek, Lisse, Nieuw-Vennep, Hoofddorp en zelfs uit Stellendam.

Wethouder Arthur van Dijk, onder andere Jeugd(zorg) en Onderwijs in zijn portefeuille, sprak Tessa toe en sprak zijn bewondering uit voor haar prestatie. Het gemeente bestuur is ongelooflijk trots op Tessa. Zij is een voorbeeld voor de jeugd in de Haarlemmermeer. 

Uit handen van de wethouder ontving ze bloemen en een cadeau maar de wethouders had nog iets bijzonders voor Tessa.

Wethouder Arthur van Dijk vroeg aan Tessa of zij jeugdambassadeur wilde worden voor de gemeente Haarlemmermeer. Tessa voelde zich zeer vereerd en accepteerde het voorstel.

Wethouder Arthur van Dijk benoemde Tessa vervolgens tot de nieuwe jeugdambassadeur van de gemeente Haarlemmermeer een titel om trots op te zijn.

Hierna kwam webmaster Abbenes.net en OEV bestuurslid John van den Berg op het podium om Tessa namens het hele dorp te feliciteren. Hij vond het geweldig wat Tessa had gepresteerd de afgelopen weken en hij vond het leuk om elke week in Hilversum te zitten om verslag te doen van haar prestaties. Hij zei ook dat OEV Abbenes het geweldig vond om deze huldiging voor haar te mogen organiseren en dat hij blij was dat ondanks haar vermoeidheid toch heeft besloten om te komen. Vervolgens overhandigde hij namens het hele dorp een boeket bloemen welke geschonken waren door bloembinderij Het Vergeet Mij Nietje (Gert Slootweg) en een professionele microfoonstandaard welke bij Tessa hoog op het verlanglijstje stond.

Stephan Schuurman kondigde Tessa aan met haar nieuwe single I put my trust in you. De tent ging uit haar dak. Na dit nummer kreeg Tessa rust van Stephan en ging zij handtekeningen uitdelen. 

Stephan Schuurman, ook presentator bij de lokale omroep MeerRadio, vermaakte het publiek met muziek en dansjes en hij wist Tessa toch over te halen om het niet bij 1 nummer te laten.

Tessa kwam toch weer het podium op en zong nog een aantal nummers waaronder I will survive, Don't Cha en nogmaals haar nieuwe single I put my trust in you.

Na het optreden heeft Tessa nog meer handtekeningen uitgedeeld en om 19.00 uur was de huldiging afgelopen. Tessa en de familie Van Tol gingen naar huis. De OEV vrijwilligers moesten nog eventjes om alles weer op te ruimen. Om 21.00 uur konden ze wat gaan eten want daar was vanaf 14.00 uur geen gelegenheid meer voor geweest.

De Oranje Evenementen Vereniging Abbenes dankt alle vrijwilligers voor hun inzet en hulp. Stichting Dorpshuis Het Praatpunt voor het openstellen van het dorpshuis bij het verzamelen voor de optocht. 

SV Abbenes voor het beschikbaar stellen van hun accommodatie voor onder andere toilet gebruik. 

Drumband Adest Musica uit Sassenheim.

Drive-In Show Freeminds en JVK Sound Control uit Nieuw-Vennep.

Bloembinderij Het Vergeet Mij Nietje voor de bloemen.

Gemeente Haarlemmermeer voor haar financiële bijdrage.

Politie en en verkeersregelaars.

Alle sponsors van de OEV, de familie Van Tol en natuurlijk iedereen die aan deze onvergetelijke dag hebben bijgedragen.

Kerstmarkt op zaterdag 8 december.
Oranje Evenementen Vereniging gaat weer met uw samenwerking weer een kerstmarkt organiseren. 

Wat kunt u doen? Een kraampje bemannen met uw eigen spullen (geen rommel en een kraam kost niets) laat het even weten als u interesse heeft, maar wel zo snel mogelijk a.u.b. Een kraam met voedsel of drank mag u niet bemannen want de catering is in handen van de OEV. Zo kunt u weer genieten van hamburgers, bal gehakt en hotdogs. Een lekker glaasje glühwein is natuurlijk ook weer aanwezig. Als het echt heel koud is kunt u zich warmen aan een lekkere beker erwtensoep. Deze kunt u niet kopen bij de OEV, maar bij de SOW gemeente want voor de kerk heeft de OEV een uitzondering gemaakt betreffende de catering. 

Wat doen wij? De Oranje Evenementen Vereniging zorgt voor de kramen en de aankleding van het kerkplein. Er rijdt ook een arrenslee door het oude gedeelte van het dorp waar ieder kind een rondje in mee kan rijden, of er een leuke foto van kan maken, ook onze eigen kerstman is er weer.
Genieten van een stukje live-muziek kan ook weer dit jaar. Een duo zal het weer laten swingen op het kerkplein. Dit jaar is ook weer ons eigen kerkkoor aanwezig. 

De kerstmarkt is op zaterdag 8 december begint om 16.00 uur en duurt tot ongeveer 20.00 uur .

Als u nog suggesties heeft laat het ons dan weten, dan kunnen we er misschien wat mee doen want hoe meer ideeën hoe leuker het wordt dus laat wat van u horen. 

De OEV wil ook weer een aantal verlotingen doen en we zijn nog op zoek naar prijsjes voor deze verloting. Heeft u nog iets thuis liggen wat we eventueel kunnen gebruiken in onze verloting laat het ons dan even weten.

U kunt contact opnemen met: 

Arie van den Berg  Sophialaan 28  Tel 0252- 545196.  U kunt ook e-mailen naar a.vandenberg02@quicknet.nl of naar oev@abbenes.net

Meerlanden Fonds
De OEV heeft via het Meerlanden Fonds een donatie van euro 1000,00 gekregen welke we gaan gebruiken bij ons 12,5 jarig bestaan volgend jaar. We zijn heel erg blij met deze donatie. 
Verdwenen fiets

Maandagmiddag 15 oktober omstreeks 16:15 heeft mijn fiets enige tijd onbeheerd voor Hoofdweg 1744 gestaan, terwijl ik binnen een bakje koffie zat te drinken. Na het passeren van 2 jongens, waarvan er één voor de zekerheid nog even binnen keek, is mijn fiets verdwenen.

Mocht u sindsdien een vreemde fiets in uw schuur zijn tegen gekomen, wilt u mij dan bellen op 545817.





B. Hoogkamer
OM U BEHULPZAAM TE ZIJN

Alarm en andere nummers:

Algemeen alarm: 



112

Dorpshuis:




0252-545737

Gebiedsagent:




0900-8844

Brandweer: 




023-5674040

Ambulance: 




020-5555555

Milieudefensie: 




023-5616464  tst 219

Rayonbeheer Rayon 6: 

Eug. Prévinaireweg 19, 2151 BA  Nieuw Vennep, 023-5674800 (10:00-12:00)

Huisarts:
Dr. C. de Ruijter, Hoofdweg 1730, tel. 544564; tot 12:00 uur.



Telefonisch spreekuur: van 11:00 uur tot 11:30 uur.

Weekenddiensten/avonddiensten huisartsen 

Noodzakelijke en spoedeisende huisartsenzorg dagelijks vanaf 17:00 tot 8:00, 

alsmede weekend en feestdagen huisartsenpost Haarlemmermeer, 

Spaarne Ziekenhuis Hoofddorp. Tel. 023-8908700/ 0900-0567.

Fysiotherapeuten:
Verheul en Weerman, Hoofdweg 1730,





Tel. Abbenes: 545969
Tel. Nieuw-Vennep: 620600 

Ziekenhuisdienst voor ernstige ongevallen:

24 uur per dag, afdeling spoedeisende hulp, 

Rijnlands Ziekenhuis, locatie St.Elisabeth, Tel. 071-​​​​​​​​5828282.

Telefoonnummers andere ziekenhuizen in Leiden:

Academisch Ziekenhuis: 071-5269111  Diaconessenziekenhuis: 071-5178178

Algemeen Maatschappelijk Werk:

Jan Smulders, Dr. van Dorstenstraat 1, 2132 JR  Hoofddorp. 

Afspraak maken op werkdagen uitgezonderd op woensdag:

9:00 - 12:00 uur, Tel. 023-569 88 88.

Spreekuren worden o.a. gehouden in het

Servicecentrum Zuid, Eugenie Prévinaireweg 19, Nieuw-Vennep.

Pastor R.K. Parochie St. Joannes Evangelist Kaag-Abbenes: 

Diaken Ton Hekkenberg 
Predikante Protestantse Gemeente i.w.:
Mw. Berbée-Bakhuis 
Woonmaatschappij:

Bezoekadres: 
Burg. Pabstlaan 10

Postadres    : 
Postbus 92, 2130 AB  Hoofddorp, Tel. 0900-6999000

Openingstijden: ma t/m do 8:30 tot 17:00 uur, vr 8:30 tot 12:00 uur

Openingstijd Bibliobus:


Donderdagmiddag 14:30 - 17:30 uur, in de Van Tolstraat

Dierenartsen:
A.J.J. van Zweeden, Schoolstraat 59, Nw-V Tel. 673992.



G. v. Rijn, Dr. v. Haeringenplantsoen 9, Nw-V Tel. 674023.

Busdiensten t/m 08.12.07: 

Lijn 145 - Amsterdam - Leiden (Heijebrug) 

maandag t/m vrijdag:   
06.23  07.25  08.26  09.25  10.25 ...  17.25  18.24   

zaterdag: 

08.25  09.25  10.25 ...  15.25  16.25  17.25  18.25

zon- en feestdagen:
12.06  14.06  16.06 

Lijn 145 - Leiden - Amsterdam (Heijebrug)

maandag t/m vrijdag:
07.21   08.21   09.22  ...  16.22  17.22  18.23  19.41    

zaterdag:  

09.22   10.22   11.22  ...  16.22  17.22  18.22  19.24

zon- en feestdagen:    
12.56   14.56   16.56 

Antilope:

Wanneer U vervoerd wilt worden naar een medische voorziening, 

kunt U bellen naar: 

Gert van Doorn, tel. 54 46 53, of  06 4420 0759,
of  


Bram van Iperen, tel. 54 45 57.

NS-Station Nieuw-Vennep:
Leiden/Den Haag:
6.03     7.02     8.02  ....
23.02    00.02

       

             6.32     7.32     8.32  ....
23.32

Schiphol/Amsterdam:
5.28     6.28     7.28  ....
22.28    23.28




5.58     6.58     7.58  ....
22.58    23.58

	Colofon

Redactie:  

Ans Grollé, Sophialaan 34, tel. 54 58 52

Marion Hoogkamer, Langerak 28, tel. 54 51 70

Opmaak:  Marion en Theo Hoogkamer

e-mail:  theo.hoogkamer@quicknet.nl








� EMBED MS_ClipArt_Gallery  ���








_971545498

