Van de redactie ..... 
   

   36e jaargang, nr. 9

- Zoals zo velen voor hen (en altijd zonder resultaat), protesteerden bewoners tegen de onveilige situatie in de Heijelaan. Daar rijden auto’s te snel en doet zwaar landbouw- en vrachtverkeer hun huizen, vaak zonder grondvest, schudden. Ook de Verkeersgroep anno 2009 werd teleurgesteld, ze maakten plannen – 30 km zone – deden allerlei suggesties – omleidingweg – en spraken hierover met de gemeentelijke gebiedsmanager de Waard, en toen, toen bleef het stil …..

Inmiddels is de communicatie hersteld, doch geld voor de nodige aanpassingen is nul komma nul; wellicht in 2010.

Daarop vooruit lopend is het oude wegdek, door achterstallig onderhoud, al verkeersremmend van zichzelf, strak geasfalteerd en waar nodig van fris witte strepen en haaientanden voorzien.

Tegelijkertijd is even voorbij de begraafplaats wat extra ruimte gecreëerd waardoor auto’s beter kunnen draaien en de stoep voorlangs de volkstuintjes en begraafplaats die zou worden verwijderd om een rouwstoet en begeleiders meer plaats te bieden is blijven liggen.

- De dorpsraad heeft de gemeente verzocht geen medewerking te verlenen aan de huidige plannen (zo veel mogelijk huizen proppen op een klein stukje grond) m.b.t. huizenbouw in het Kalverlaantje. 

De Zilvervloot blijft dus nog voorlopig voor anker liggen.

- Berichtten wij u vorige maand al, dat Abbenes voor de projectgroep Westflank Haarlemmermeer niet meer was dan een buurtschap. Na de presentatie, door de projectgroep, van het laatste “westflankplan” in het dorpshuis van Lisserbroek, krijgen we het idee dat voor de projectgroep Abbenes helemaal niet meer bestaat. Ondanks de forse uitbreiding van Lisserbroek, wordt er in de nieuwe plannen, totaal geen voorzieningen getroffen voor de flinke toename van al het (sluip)verkeer naar en vanaf de A44 dat door Abbenes zal komen. De dorpsraad heeft inmiddels een onderhoud aangevraagd met de projectgroep.

- Zondag 29 november om 13:30 zal de Sint ook het dorpshuis van Abbenes weer aandoen, de zaal is om 12:45 uur open. 

De laatste Signalen van dit jaar zal zo rond de 22e december het licht zien. Dat betekent dat uw bijdragen binnen moeten zijn op de bekende adressen uiterlijk 20 december 2009, vóór 12.00 uur.





Ans en Marion
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Halloween feest 2009

ABBENES WERD WEER GRIEZELNES  & SENEBBA

Zaterdag 31 oktober 2009 organiseerde de Werkgroep Halloween van Oranje Evenementen Vereniging Abbenes, De Jeugdraad, Toneelvereniging Spelenderwijs en heel veel vrijwilligers het Halloweenfeest. 

Het werd het zesde Halloweenfeest in Abbenes en het werd weer een geweldig succes. Maanden van voorbereiding en in de laatste week heel veel werk verrichten. Zo moest er vrijdagavond en zaterdagochtend heel veel "versierd worden". Het dorpshuis moest beneden en boven versierd worden. De loopbrug werd omgetoverd tot de "griezeltunnel" (Hier waren de dekzeilen dus voor nodig)  en in de Tonnekamp werd een compleet kerkhof gemaakt. (Hier waren de bloemen voor nodig). Maar ook de inwoners van Abbenes deden weer volop mee met het feest. Zo stonden er in veel tuinen vuurkorven te branden en sommigen hadden hun tuin heel erg leuk versierd met lichtjes, spookjes, heksen en pompoenen.

Zaterdagavond namen alle vrijwilligers hun post in. Om 18.15 uur ging het dorpshuis Het Praatpunt open om de kleine griezels van 0 tot 9 jaar aan hun tocht te laten beginnen. Het dorpshuis was heel erg leuk versierd met eigen gemaakte attributen en met Halloween versiersels. Hier hadden ook de kinderen van basisschool De Tonne aan meegeholpen want ALLE kinderen hadden versiersels gemaakt zoals vleermuizen, spookjes en slingers. Er was een rookmachine en een knipperlicht. Ook stond er een hele grote vuurkorf op het dorpshuisplein.

Op het podium kwam een personage welke het verhaal vertelde van een heks welke een prins had betoverd in een pompoen en die kon alleen maar terug getoverd worden door mensen kleiner dan 1.50 meter. Die waren er genoeg aanwezig want bij de kleine griezels hadden zich maar liefst 70 kinderen zich opgegeven met 35 begeleiders. De kleine griezels werden gemeten in een doodskist om te zien of ze niet groter waren dan 1.50 meter. Deze kleine griezels moesten op zoek gaan naar het laatste ingrediënt om de prins weer terug te kunnen toveren.

De kinderen gingen op stap en moesten via pijlen de route volgen en tijdens die route moesten er letters verzameld worden. Via de griezeltunnel gingen de kleine griezels het Langerak op. Dat kon makkelijk want bij het oversteken werd er geholpen door klaar-overs. Bij een eerste post moesten ze een skelet in elkaar zetten. Dat was niet eenvoudig en een beetje hulp van de begeleiders was welkom. Hier was de eerste letter te verdienen. Vervolgens langs de school richting Kalverlaantje om bij het voetbalveldje langs een doodskist te lopen, waar daadwerkelijk iemand in lag, en langs griezels met een poortje het veld oversteken. Op het veldje was een tweede letter te vinden.

Hier was nog iemand in een prullenbak gedoken en alleen de benen bungelde er nog uit. Het Langerak op en achter de huizen langs. Daar was het ook al erg griezelig met een compleet kerkhof. Nog een letterpost en dan een ontvangst bij de heksenketel. Een enge heks met vieze drankjes en hapjes, onder andere kattenpis en konijnenkeutels. Je moet er maar trek in hebben. Sommigen kinderen vonden het maar niets en lieten Papa of Mama proeven. Ook hier was weer een letter te verdienen.

Verderop moesten de kinderen het donkere bos in achter het voetbalveld langs. Maar ze kregen we een mooie lichtgevende staaf mee en die mochten de kinderen ook houden. Hier waren ze wel heel erg blij mee. Het pad in het bos was ook verlicht met die staven dus het viel nog wel mee met het donker. 

Nu kwamen de kinderen uit op het trainingsveld waar een grote pratende pompoen stond. Dit was dus de omgetoverde prins, Die was wel aardig want daar kreeg je lekkere snoepjes. Langs het moeras naar een heks met een bol en een puzzel. De puzzel zorgde ook weer voor een letter.

Bij het MFT-Terrein stond een enge heks maar die had lekkere limonade dus zo eng was ze ook weer niet. Ze had wel een heel gemeen lachje.

Tegenover het kamp stond de Prins welke terug betoverd was door de kinderen.

Daarna achter de bungalows langs op de Tonnekamp. Daar was een aardige familie (Familie Bijl) welke voor alle Halloween deelnemers een mandarijn had klaar staan en er was weer een letter te vinden.

Daarna door naar het Kalverlaantje waar een griezelpaar stond waar gegrabbeld kon worden. 

Bij laatste post kon het laatste ingrediënt verkregen worden door het juiste antwoord te geven. Het woord was VARKENSKOP.  Door de varkenskop kon de prins weer terug getoverd worden en hiervoor werden de kinderen beloond met een oorkonde en een sleutel waardoor ze ereburger van SENEBBA werden.

Nu waren de grote griezels aan de beurt. Hier waren er maar liefst 102 deelnemers zodat het totaal aantal deelnemers op 207 kwam te staan !!!  Onder de deelnemers kinderen welke hun verjaardagspartijtje vierden. De kinderen kwamen niet alleen uit Abbenes maar ook uit Lisse, Hillegom, Sassenheim, Lisserbroek, Nieuw-Vennep, Hoofddorp, Berverwijk, Heemstede, Hilversum, Haarlem, Almere en zelfs weer uit Groningen.

De grote griezels moesten om 19.30 uur verzamelen boven in het dorpshuis. Ook boven was het erg leuk versierd. 

Alle deelnemers werden toegesproken door Henk-Jan Schalk en de deelnemers kregen onder andere te horen dat ze op zoek moesten naar het logo "griezelnes". Bij dat logo was een vraag en kon men letters verdienen. Van die letters moest dan weer een woord gemaakt worden.

Daarna werden de deelnemers met een busje gedropt in de Kaagweg. 

Daar werden ze onder begeleiding van een griezel via het fietspad langs de snelweg gebracht naar het eerste bos.

Hier vandaan moest het rode/witte lint gevolgd worden. 

Na ongeveer 50 meter kwam men bij een kampvuur waar de eerste griezel zat. Deze griezel had geen logo.

Het pad vervolgen en na 50 meter twee griezels. Een in een boom en een in de bosjes. Vervolgens had de volgende griezel wel een vraag. De eerste letter was binnen.

Halverwege het parcours was er een speeltuintje. Een erg luguber speeltuintje want er zaten allemaal lijken in het speeltuintje. Terwijl je naar dat speeltuintje keek sprongen er plotseling twee griezels in je rug en die hadden een strikvraag. 

Welk dier hoort hier niet thuis : Kip, Eend, Vogel, Pauw en Tijger ?? Weet u het antwoord ??

Een letter kon je dus weer verdienen.

In het tweede bos aangekomen was er ook weer veel te beleven. Een bruidspaar met een vraag, een wigwam van takken met heel vel licht, een paar griezels en een heks welke iemand in een bench had gestopt. Ook moest met langs een traject met spinnenwebben, vuilniszakken, touwtjes en doek.

Vervolgens langs een stuk fietspad en omhoog naar de Heijelaan. Nog een aantal keer schrikken onderweg. Met een nietszeggend spook de Oranjebrug over en vervolgens naar beneden, naar het derde bos. Bestookt worden met vuurwerk en daar was een blikje drinken voor iedereen. Dat blikje moest bewaard worden want dat leverde weer punten op.

In dit stukje bos was ook een traject met een afgeslacht lichaam. Het lichaam was helemaal in mootjes gehakt en op diverse plaatsen opgehangen. 

Vanuit dat bos moesten de deelnemers naar de Maria Margaretalaan en dan achter de seniorenwoningen langs. Daar stond een goochelaar en een heks. Hier moest de appel van de heks gevonden worden.  Via een spook moest de weg vervolgd worden en dan door een donker gangetje. Via die gang (Er gebeurde helemaal niets) kwamen de deelnemers bij de Hoofdvaart en onderweg naar het dorpshuis werd je nog eenmaal goed de stuipen op jet lijf gejaagd door twee heksen. Wat waren die eng zeg... Hier was de laatste letter te verdienen.

Met alle letters naar het dorpshuis om daar het woord te maken... Dat woord moest uiteindelijk PRETPARK worden.

Om 23.30 uur kwamen de laatste deelnemers binnen. Het was een mooie avond geworden met heel mooi weer. Heel veel vrijwilligers zijn de hele avond bezig geweest om er een mooi feest van te maken en dat is het zeker geworden.

Alle deelnemende verenigingen en natuurlijk de 60 vrijwilligers bedankt!  Jullie verdienen een groot compliment!! Zonder jullie hulp, steun en inzet was dit mooie feest niet mogelijk geweest. Natuurlijk top dat deze samenwerking voor dit geweldige resultaat heeft gezorgd.

Stichting Menes (MENES is het platform voor jongerenparticipatie van Haarlemmermeer) bedankt voor de financiële bijdrage. Van die financiële bijdrage konden we het Halloweenfeest meer "kleur" geven dan anders. Zo konden er nu busjes gehuurd worden, attributen, lampjes en consumpties gekocht worden en konden we alle kinderen dit feest gratis laten vieren.

Oh, ja. Antwoord op de vraag is : Vogel want dat is geen dier maar een verzamelnaam.
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 Elshout                        

Kringloop  De  Driesprong
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                                Heeft U kleding, goederen, meubels, enz.? Wij komen het graag

                                en snel bij U ophalen.

                                Kom ook eens bij ons snuffelen. 

                                Wij zijn geopend: Donderdag en Vrijdag van 13:00 tot 15:30 uur.    


                               Zaterdag van 10:00 tot 16:00 uur.

Maandag  t/m zaterdag van 9:00 tot 17:00 uur telefonisch bereikbaar.

Tevens leveren wij voordelige nieuwe matrassen en polyether in alle maten en kwaliteiten. Matrassen bv 90 x 200 al vanaf  € 45,00.

Akervoorderlaan 24, Lisse/Voorhout

Tel/Fax 0252 211180 of 06-25292581

www.kringloop-de-driesprong.nl           E-mail: de_driesprong@hetnet.nl
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ENGEL DIERVOEDERS

                                    
* Voor al uw huisdieren

                              
* Ook particuliere verkoop

                                  Bezoek onze website voor onze scherp geprijsde actuele

                                            aanbiedingen en ons uitgebreide assortiment

                                                        www.engeldiervoeders.nl

                                  Ruime parkeergelegenheid


Hillegommerdijk 290 – Beinsdorp
Geopend:


Tel:  0252-529228
Ma - Vr:
08:00 – 17:30


Fax: 0252-515320
Zat:

08:30 – 15:00
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“H4, Dekker en de opstand”

Toneelvereniging “Spelenderwijs” speelde op 14 en 21 november 2009 het blijspel “H4, Dekker en de opstand”. 
Geschreven door: Ton Davids. En geregisseerd door Lydia Looije uit Amstelveen.

Na maanden repeteren op woensdagavond in het Dorpshuis ’t Praatpunt te Abbenes en heel veel thuisstudie was het dan eindelijk zover. Het decor was opgebouwd, geschilderd en ingericht. Deze keer moest het er uit zien als de  leraarskamer van scholengemeenschap "Het Sassink". Het decor, gemaakt door de eigen leden, zag er zoals altijd mooi uit.

Het stuk werd gespeeld door Henk Kerzaan, Marco Goudriaan, Harm Kattenberg, Willy Kroon, Bonita Bokhove, Fred van Domburg, Ans Foks, Marion Verhulsdonk en Kelly Brusche.

Zij speelden een leraar Nederlands, een leraar natuur- & scheikunde, een lerares Engels & Frans, een lerares aardrijkskunde, een leraar lichamelijke opvoeding, een lerares basisvorming, een lerares Duits, een lerares Biologie en een conciërge. 

Voor Bonita Bokhove en Henk Kerzaan was het een bijzondere avond want zij maakten hun debuut op het podium bij Spelenderwijs. Het ging ze goed af. Om Bonita werd regelmatig gelachen door het met grote getale aanwezige publiek. (De eerste avond op 14 november zat dorpshuis Het Praatpunt helemaal vol en zaterdag 21 november was er ook heel veel publiek aanwezig). 

Henk deed zijn rol zo geweldig goed dat sommigen mensen zich af vroegen of hij wel een rol speelde of dat hij gewoon zichzelf was. Perfect deed hij het en navraag bleek dat dit echt zijn eerste toneel optreden was. Nog niet eerder had hij bij een toneelvereniging gezeten. Hij kreeg zelfs zijn medespelers aan het lachen bij een bewuste verspreking van autoriteiten in autoruiten.

De rest van de leden van Spelenderwijs speelde zoals we van ze gewend zijn. Geweldig goed !!!

Korte inhoud van het stuk:

In de lerarenkamer van scholengemeenschap ‘Het Sassink’ verzamelen zich enkele leerkrachten om de pauze door te brengen. Al snel wordt het duidelijk dat het geen gewone vrijdag zal worden. Er komen wat vreemde berichten van met name H4; de klas waar de zoon van één van de leerkrachten (Dekker) in zit . 

Na enige schermutselingen wordt het duidelijk dat er een opstand is uitgebroken op school. De, in de lerarenkamer aanwezige, leerkrachten worden gegijzeld. De leerlingen bedienen zich van honkbalknuppels en speelfilmretoriek om de zaak in toom te houden. Dekker lijkt, om onduidelijke redenen, de oorzaak te zijn van de agressie van de leerlingen. De druk op de docenten wordt groot, voor sommige te groot. Onder deze omstandigheden worden de persoonlijke afwijkingen en zwakheden van de diverse docenten duidelijk. 

Beetje vreemd wordt knettergek en beetje bang wordt paranoïde. En terwijl de conciërge dient als bemiddelaar tussen leerkrachten en leerlingen heeft de directie zich buiten de school genesteld in tuinstoelen. Dekker wil niet toegeven aan verzoeken van de leerlingen en de impasse neemt groteske vormen aan. Een van de leerkrachten moet vastgebonden worden omdat zij dreigt uit het raam te springen (twee hoog), de docent lichamelijke opvoeding zou graag een gewelddadig einde aan de opstand zien, de docent verzorging lijkt alleen nog maar uit het leerboek te kunnen citeren, en de docent schei- en natuurkunde (Rijkeboer) blijft een beetje de joker uithangen. 

Steeds duidelijker wordt het dat het eigenlijke conflict zich tussen Dekker en zijn zoon afspeelt. 

Rijkeboer probeert te bemiddelen, maar pas in het eind van het toneelstuk wordt duidelijk dat de rol van Rijkeboer veel groter is dan iedereen had gedacht.

Het werd een toneelspel met humor, spanning en ontroering. Toneelvereniging `SPELENDERWIJS` boeide het publiek tot aan het eind! Een avondvullend, leerzaam blijspel.


Bron: Abbenes.net

Nieuws van de jeugdraad
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Zondag 29 november is het weer zover !! Sinterklaas komt naar Abbenes!! Hij neemt
natuurlijk weer zijn pieten en zijn grote boek mee. Het dorpshuis zal helemaal versierd zijn
voor de Sinterklaas. Ook is er weer een schmink hoekje en een knutselhoekje ingericht voor de kleintjes.
Dan kunnen ze een mooie mijter maken of als zwarte piet geschminkt worden. De zaal gaat om 12:45 open dus iedereen die geschminkt wilt worden of wilt gaan knutselen, kom op tijd! Verder is er natuurlijk nog de kleurplaten wedstrijd, deze worden op school uitgedeeld of is te downloaden van het internet. We hopen dat de zaal weer bomvol zit met jeugd net als voorgaande jaren!!
 De middag zal muzikaal ondersteund worden door leden van de Jeugdraad.

Na afloop een presentje van de Sint voor ieder kind.

Kerstmarkt

Oranje Evenementen Vereniging Abbenes organiseert op zaterdag 12 december weer de traditionele kerstmarkt op het kerkplein naast de kerk. Nu kan deze kerstmarkt alleen maar slagen als er bezoekers komen en als er kraampjes zijn. We gaan dus weer op zoek naar kraamhouders!!

Wilt u op de kerstmarkt van Abbenes een kraam bemannen?? 

Iets verdienen voor uw vereniging, stichting, goede doel, club of gewoon voor uw zelf??

Dat kan!! Geheel gratis!!!! Neem direct contact met ons op via e-mail oev@abbenes.net of met Arie van den Berg - telefoon : 0252-545196

Helaas mag er geen eten of drinken verkocht worden door u. De catering is namelijk in handen van OEV Abbenes. Ook mag er door u geen loterij geregeld worden.

Er zijn op dit moment al 9 aanmeldingen binnen... Bent u de volgende?? Wacht niet te lang met opgeven want het pleintje is klein en VOL is VOL!

Om U behulpzaam te zijn

Alarm en andere nummers:

Algemeen alarm: 




112

Dorpshuis:



0252-545737

Politie:




0900-8844

Brandweer: 



023-5674040

Gemeente:



0900-1852

Huisarts: 
Dr. C. de Ruijter, Hugo de Vriesstraat 17, Nieuw Vennep, tel. 245500


Maandag- en donderdagmiddag, Hoofdweg 1730, Abbenes.

Fysio:
Verheul en Weerman, Hugo de Vriesstraat 17, Nieuw Vennep, tel.  620600


Maandag en donderdagmiddag, Hoofdweg 1730, Abbenes, tel. 545969
 

Weekenddiensten/avonddiensten huisartsen 

Noodzakelijke en spoedeisende huisartsenzorg dagelijks vanaf 17:00 tot 8:00, 

alsmede weekend en feestdagen huisartsenpost Haarlemmermeer, 

Spaarne Ziekenhuis Hoofddorp. Tel. 023-8908700/ 0900-0567.

Ziekenhuisdienst voor ernstige ongevallen:

24 uur per dag, afdeling spoedeisende hulp, 

Rijnlands Ziekenhuis, locatie St.Elisabeth, Tel. 071-​​​​​​​​5828282.

Telefoonnummers andere ziekenhuizen in Leiden:

Academisch Ziekenhuis: 071-5269111  Diaconessenziekenhuis: 071-5178178

Service Centrum Zuid, Eug. Prévinaireweg 19, 2151 BA  Nieuw Vennep.
Burgerzaken:



maandag t/m vrijdag
09:00 - 13:00 uur

 




dinsdag


17:00 - 20:00 uur

Sociale Dienstverlening & WMO:

maandag t/m vrijdag
09:00 - 13:00 uur

Meldingen openbare ruimte:

maandag t/m vrijdag
09:00 - 13:00 uur

Ouderenadviseur van Stg Meerwaarde (0252-680513) voor 55 plussers,



chronisch zieken en gehandicapten:

maandag t/m vrijdag
09:00 - 13:00 uur

Bovenstaande diensten kunnen ook op afspraak ’s middags.
Vergunningen alleen op afspraak ’s middags.

Afspraak maken:



bel 0900-1852 of via www.haarlemmermeer.nl
Algemeen Maatschappelijk Werk:

Jan Smulders, Dr. van Dorstenstraat 1, 2132 JR  Hoofddorp. 

Afspraak maken op werkdagen, maandag t/m vrijdag tussen 9:00 - 12:00 uur 

via het voordeurteam, tel. 023-569 88 88.

Spreekuren worden o.a. gehouden in het

Centrum voor Jeugd en Gezin (CJG), Vivaldisingel 317, Nieuw-Vennep.

Pastor R.K. Parochie St. Joannes Evangelist Kaag-Abbenes: 

Pastor T. Hekkenberg  Hoofdweg 2032, 2158 LC Buitenkaag, tel: 544285

Het spreekuur is: Donderdag van 12.00 uur tot 13.00 uur

In noodgevallen kunt u pastor T. Hekkenberg bereiken onder nummer: 06-14399675

Predikante Protestantse Gemeente:
Mw. Berbée-Bakhuis, Hoofdweg 1766, 2157 NC  Abbenes, telf: 545108                                            

Stichting Ymere:

Postadres    : 
Postbus 90200, 1006 BE  Amsterdam, Tel. 0900 - 6999000

Bezoekadres: 
Burgemeester Pabstlaan 10, 2131 XE  Hoofddorp

Openingstijden: 8:30 tot 17:00 uur

Spoedgevallen buiten openingstijden: 020 - 4858114    
Openingstijd Bibliobus:


Donderdagmiddag 14:30 - 17:30 uur, in de Van Tolstraat

Dierenartsen:
A.J.J. van Zweeden, Schoolstraat 59, Nw-V Tel. 673992.



G. v. Rijn, Dr. v. Haeringenplantsoen 9, Nw-V Tel. 674023.

Busdiensten t/m 12.12.09: 

Lijn 164a   Sassenheim - Amsterdam                                                (Heijebrug)

maandag t/m vrijdag:
06:40   07:38   08:38  09:39 ...  18:39  19:46  … 22:46    

zaterdag:  

06:41   07:41   08:41  09:39 … 17:39  18:46  … 23:46

zon- en feestdagen:    
            07:46   08:46  09:44 … 17:44  18:46  … 22:46

Lijn 164b    Hoofddorp – Sassenheim/Oegstgeest                            (Heijebrug) 

ma t/m vr tot Oegstgeest: 

06:50 07:50 08:50 … 17:50  

ma t/m vr tot Sassenheim:
18:50 19:20 20:13 … 00:13       

za tot Sassenheim:

08:18 09:18 10:20 … 18:20 19:18 20:13 … 00:13

zo en feest tot Sassenheim:

09:13 10:15 ...  18:15 19:13 … 00:13

Antilope:

Wanneer U vervoerd wilt worden naar een medische voorziening, 

kunt U bellen naar: 

Gert van Doorn, tel. 54 46 53, of  06 16303853,
of  


Bram van Iperen, tel. 54 45 57.

NS-Station Nieuw-Vennep:

Leiden/Den Haag:
6.03     7.02     8.02  ....
23.02    00.02




6.32     7.32     8.32  ....
23.32

Schiphol/Amsterdam:
5.28     6.28     7.28  ....
22.28    23.28




            6.58     7.58  ....
22.58    23.58

	Colofon

Redactie:  

Ans Grollé, Sophialaan 34, tel. 54 58 52

Marion Hoogkamer, Langerak 28, tel. 54 51 70

Opmaak:  Marion en Theo Hoogkamer

e-mail:  theo.hoogkamer@quicknet.nl
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 Timmer- en onderhoudsbedrijf� Dr. Heijelaan 22� 2157 NJ Abbenes� Telefoon : 0252 – 686062                                                                                                                    �





 ●  Gespecialiseerd in aanpassen en �     verbeteren van woningen.


 ●  Ramen – deuren – kozijnen – keukens enz.�
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Voor al uw sirjkopdrachten en Kleine kledingreparaties
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