Van de redactie ..... 
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- Vorig jaar september signaleerde de Signalenredactie reeds dat in het plantsoen rond het Heije-monument één van de drie enorme takken (ziek van de molmrot), van de stam ener Amerikaanse eik was afgebroken en de ravage groot.

Doch zonder kapvergunning bleef de boom, twee armen hulpeloos uitgestrekt om het wankel evenwicht te bewaren, staan. 

Dat het zou gebeuren was zeker en wanneer inmiddels ook.

Tijdens een van de eerste najaarsstormen, wij schrijven oktober 2009, verloor de eik opnieuw een tak die languit op de volkstuintjes terecht kwam, zodat Arie Feeleus aan de zuurkool moest, omdat hij zijn spruitenplanten niet kon plukken.

Weer was de ravage groot en weer …. bleef de, nu eenarmige eik, overeind. Een volhouder die uiteindelijk verloor want met man en macht is hij omgezaagd.

Wat achterbleef bevindt zich (nog) in het Heije-plantsoen; te weten: 

5 meter boomstam met een doorsnede van 120 cm., takken en stammen van omringende dode bomen, die bij de val werden meegesleurd etc. etc..

Kortom: een rotzooi!

- Abbenes, het oudste dorp in de hele Haarlemmermeer is verworden tot een buurtschap, we zijn gedegradeerd, veroordeeld tot het formaat van een ansichtkaart. Althans volgens de projectorganisatie Westflank Haarlemmermeer, waarin de gemeente overigens ook is vertegenwoordigd. Op één van de, door de projectorganisatie naar alle betrokken inwoners gestuurde kaarten, werd Abbenes genoemd en dus aangeduid als.….  buurtschap; het is maar dat we het weten. 

- De platanen op het dorpshuisplein zijn door de Firma Stoop drastisch gesnoeid, de dikke takken in stukken gezaagd, de dunnetjes versnipperd, alles afgevoerd en het plein veegschoon opgeleverd….. een voorbeeld

voor menig boomsmurf! 

- De wintertijd is ook al weer ingegaan, we hopen van harte dat alles (weer) goed met u allen gaat: Signalen verscheen een weekje later, té laat om iedereen te waarschuwen. Sorry!

De volgende uitgave van Signalen gaan wij (ijs en weder dienende) maken vanaf  22 november zodat u er voor moet zorgen dat uw bijdragen op de bekende adressen vóór 12.00 uur binnen is.

Ans en Marion

Actief bezig zijn in het najaar? 

Dat kan in Het Praatpunt!

MeerWaarde, de welzijnsorganisatie voor alle Haarlemmermeerders organiseert diverse activiteiten in Het Praatpunt in Abbenes. 

U bent van harte welkom!

Meer Bewegen voor Ouderen (55+) 

Actief bewegen is goed voor u. Voor iedereen eigenlijk: piepjong tot stokoud. Bijna de helft van de Nederlanders beweegt nog steeds niet voldoende. En dat is jammer want bewegen houdt de spieren en gewrichten soepel, vergroot ons uithoudingsvermogen en onze weerstand tegen ziekten. 

MeerWaarde organiseert een cursus Meer Bewegen voor Ouderen. 

De les bestaat uit een warming-up op muziek, gevolgd door oefeningen waarbij verschillende spelattributen, zoals bijv. ballen, gebruikt worden. Er wordt zowel staand als op een stoel geoefend. En... het gezamenlijk bewegen in een groep geeft extra plezier !! 

De cursus is op woensdagmiddag tussen 14:00 en 15:00 uur in het Praatpunt in Abbenes. Kosten € 35,00 voor 15 bijeenkomsten. De docente is Betty van Maris. Aan het eind van het seizoen krijgt u een bewijs van deelname dat u kunt gebruiken om, afhankelijk van uw zorgverzekeringspakket, het cursusgeld te declareren bij uw zorgverzekeraar. Meer Bewegen voor Ouderen is een doorlopende activiteit. Dat betekent dat u zich eenmaal inschrijft en dan elk seizoen mee kan doen totdat u zich weer uitschrijft. 

Koersbal (55+)

Koersbal is een balspel dat door iedereen geleerd kan worden. Het lijkt enigszins op jeu de boules. Er is een competitie-element, maar het is vooral een gezellig spel. Koersbal is een balspel op een speciale mat van acht bij twee meter. Het spel wordt binnen gespeeld in twee teams tegen elkaar. U speelt met speciale ballen, die u zo dicht mogelijk bij het kleine doelballetje moet rollen. Het moeilijke daarvan is, dat het zwaartepunt van de ballen niet in het midden zit. De ballen rollen daardoor met een boog. 

Koersbal vindt plaats op woensdagochtend tussen 9:30 en 11:30 uur. Voor 14 bijeenkomsten betaalt u € 17,50. 

Soos

Elke twee weken is er op dinsdagmiddag een Soos (55+). Tussen 14.00 en 17.00 uur kunt u anderen ontmoeten in een ontspannen sfeer, een spelletje doen, een praatje maken of een kaartje leggen. Ook daar bent u van harte welkom! Voor de Soos hoeft u zich vooraf niet in te schrijven.

Hoe kunt u inschrijven?

Inschrijven kan via de website www.meerwaarde.nl of belt u even met het Cursusbureau voor een inschrijfformulier. Het Cursusbureau is geopend van maandag t/m vrijdag van 9:00 uur tot 12:00 uur, 

telefoon 023 569 88 61.

Jan Pieter Heije  herdenking 200ste geboortejaar 

Zaterdag, 3 oktober 2009, was het weer een bijzondere dag voor het J.P. Heijefonds, 

Ria Baars en Jeannette Poel. Maanden van voorbereiding waren er voor nodig om deze bijzondere dag te realiseren. Op 1 maart 2009 was er een herdenking in Abbenes en Amsterdam, omdat het precies 200 jaar geleden was dat Dr. J.P.Heije werd geboren. 

Er werd in Amsterdam een plaquette onthuld en Abbenes.net schreef toen al dat deze plaquette ook niet in Abbenes zou misstaan. Ook Ria Baars dacht er zo over maar wie wilde dat gaan betalen want zo een plaquette is niet goedkoop en het J.P. Heijefonds heeft niet de financiële middelen om deze plaquette aan te schaffen.  
Toevallig werd er bekend gemaakt dat er via de Regeling voor Volkscultuur 2009 de mogelijkheid was om subsidie aan te vragen bij de gemeente. Deze regeling heeft als doel de volkscultuur te bevorderen, met name in de kleine kernen, en de samenwerking tussen verschillende instellingen en verenigingen te bewerkstelligen. Hier wilde het J.P. Heijefonds wel gebruik van maken maar er moest een samenwerking te bewerkstelligen zijn tussen verenigingen dus ging de aanvraag eruit mede ondertekend door OEV Abbenes. De aanvraag werd gehonoreerd en de plaquette kon besteld gaan worden. 

Ook wilde men een ANWB-informatiebord bij het graf van J.P.Heije en op de kerk. 

De ANWB honoreerde alleen het bord voor de kerk als bijzonder gebouw maar het bord voor het J.P. Heije graf werd afgewezen omdat dit alleen voor bekende personen was....
Toch wilde men ook graag dat bord hebben want vanaf de weg ziet men niet wie er begraven ligt. Het ANWB-bord is er uiteindelijk ook gekomen. Het ANWB-fonds had het verzoek voor een informatiebord afgewezen, maar de Monumentencommissie van de Gemeente Haarlemmermeer wilde de financiën voor dit bord voor haar rekening nemen. De aanwezige bestuursleden van de monumentencommissie waren het unaniem eens over de aanschaf van het bord. Om 10.15 uur was het verzamelen bij de Protestantse kerk in Abbenes. Vervolgens ging de hele stoet om 10.30 uur naar het monument in de Dr. J.P. Heijelaan. Onderweg werd nog even stil gestaan bij de naai- en breischool welke geschonken werd door J.P. Heije aan Abbenes.
Bij de begraafplaats aangekomen mocht de heer Bertus Hoogkamer het ANWB informatie bord onthullen. De organisatie heeft voor de heer Bertus Hoogkamer gekozen omdat de heer Hoogkamer de oudste geboren Abbenesser is welke op dit moment nog steeds in Abbenes woont.
Na de onthulling ging men naar het monument. Hier werden enkele liederen van J.P. Heije gezongen.  Zo klonk er "De Zilvervloot" en "Ferme Jongens, Stoere Knapen" en voor de kinderen werd er "Er zaten 7 kikkertjes" en "Zie de maan schijnt door de bomen" gezongen. Allemaal liedjes van J.P.Heije.
Normaal gesproken leggen de kinderen dan narcissen op het graf van J.P. Heije maar in deze tijd zijn er geen narcissen. De oplossing werd gezocht in narcissenbollen want die zijn er natuurlijk wel in deze periode. De aanwezigen kinderen hebben de narcissenbollen gepoot bij het monument.
Iedereen ging hierna weer terug naar de kerk waar de heer Jan Tamboer, Oud-Abbenesser en geschiedschrijver over Abbenes, een toespraak hield over Abbenes en J.P.Heije. Zo vertelde hij dat de grond waarop de kerk staat geschonken is door J.P. Heije en hij vertelde dat de Heijelaan ook gerealiseerd is door J.P. Heije. Soms was de Heijelaan zo slecht dat het werd opgevuld met puin van zwarte dakpannen en daar komt de naam "Het Zwarte Pad" vandaan. 
De heer Tamboer was overigens zelf getrouwd in de kerk van Abbenes. Hij vertelde nog veel meer verhalen over Abbenes, J.P. Heije, Meester Boekel en de scholen. Na zijn toespraak wilde hij nog wel zeggen dat hij het erg jammer vond dat het naambordje van de J.P. Heijebrug er niet meer ophangt en dat er (nog steeds) geen parkeerplaatsen zijn bij de begraafplaats.
Hierna onthulde hij de koperen plaquette van J.P. Heije op de kerk van Abbenes. Na de onthulling overhandigde hij een beker aan Ria Baars voor het vele werk wat zij heeft verricht om deze dag te doen slagen.
Het ANWB-bord op de kerk werd niet speciaal onthuld maar was direct voor iedereen zichtbaar. De borden zijn opgehangen door Ton van Es en Theo Winnubst. 
Een afvaardiging van het kerkkoor van Abbenes zong onder muzikale begeleiding (accordeon) van Ds. Conny Berbée het lied "Abbenes" en alle aanwezigen zongen ook nog een aantal liederen van J.P. Heije.
Hierna werd de tentoonstelling in de kerk geopend en kon men genieten van kopje koffie en een krentenbol wat hoort bij J.P. Heije. Deze lekkernij is speciaal voor de schoolkinderen en die eten rond maart nog steeds krentenbollen en drinken chocolademelk uit het Heije Fonds wat J.P. Heije vroeger zelf heeft opgericht. 
De krentenbollen werden dit keer "gesponsord" door Heije huurderscommissie welke de organisatie euro 50.00 overhandigde.
De tentoonstelling werd goed bezocht. De hele dag waren er belangstellenden aanwezig in de kerk om alles te bekijken wat er bewaard is gebleven over J.P. Heije. De prive verzameling van Ria Baars, Jeannette Poel en Peter Lagas is natuurlijk heel bijzonder, maar ook vanuit Amsterdam (geboorteplaats J.P. Heije) werd materiaal beschikbaar gesteld voor deze tentoonstelling. 
Maar er waren ook artikelen over Abbenes en de gemeente Haarlemmermeer welke beschikbaar waren gesteld door Meerhistorie.
Bijzondere gast in de middag werd Peter Heije, een nazaat van J.P. Heije. 
Ria Baars heeft werkelijk alles in werk gesteld om dit familielid te vinden en het is heel erg knap dat het Ria gelukt is. Drie jaar geleden waren John en Erica van den Berg Peter Heije tegengekomen op vakantie in het Brabantse Bladel. Peter Heije zag in de auto een vlaggetje van www.abbenes.net en de aandacht was getrokken. Hij bleef net zo lang bij de auto staan totdat John en Erica arriveerden en Peter Heije vroeg of het Abbenessers waren. Bij de bevestiging vertelde hij dat er familie begraven lag in Abbenes en dat dit J.P. Heije was. 
Nadat Ria had vernomen dat John en Erica deze man hadden gesproken wilde zij hem graag uitnodigen op deze herdenking maar ze had niet veel aanknopingspunten om hem te vinden. Ze heeft Belgische instanties aangeschreven (Peter Heije woont in België), telefoonboeken geraadpleegd, enzovoort. Een dag voor de tentoonstelling heeft ze hem gevonden en hij wilde graag naar Abbenes komen.
Samen met zijn 2 kinderen heeft hij een bezoek gebracht aan de tentoonstelling en aan het monument (Waar hij overigens al eens eerder geweest was). Het was een heel bijzonder bezoek voor Ria Baars en Jeannette Poel, want dat was wel de slagroom op de taart. Na afloop sprak Peter Heije zijn lof uit over de organisatie en hij voelde zich zelfs een beetje Abbenesser.
De zaterdag, 3 oktober, werd gekozen omdat dit dan kon samenvallen met kerkenpad welke georganiseerd werd op initiatief van de Raad van Kerken Haarlemmermeer-Zuid in samenwerking met kerken in Hoofddorp. Bij alle deelnemende kerkgenootschappen vonden activiteiten plaats en in Abbenes was dat dus de Heije herdenking met tentoonstelling. 
Het was een geslaagde dag voor de organisatie welke het toch wel erg jammer vond dat de gehele delegatie van de gemeente Haarlemmermeer in Hongarije was. 
Iedereen kreeg nog een herinneringsboekje en een houten tol mee naar huis.
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Toneelvereniging "Spelenderwijs"

Speelt voor u op 14 en 21 november 2009

in dorpshuis "het Praatpunt" te Abbenes:

H4, Dekker en de opstand.
Geschreven door Ton Davids, geregisseerd door Lydia Looije.

Aanvang 20.15 uur. De deur gaat open om 19.45 uur.
De toegangsprijs is:
€ 7,50 voor volwassenen 

€ 5,00 voor kinderen tot 12 jaar

Korte inhoud van het stuk:
Het onderwijs is ook niet meer wat het is geweest.
Humor, spanning en ontroering.
Met de voorstelling: H4, DEKKER EN DE OPSTAND krijgt u op hilarische wijze een kijkje in de keuken van een middelbare school waar 
leerkrachten hun best doen te overleven of zich daadwerkelijk naar 
vermogen in te zetten voor het wel en wee van hun leerlingen.
Terwijl van de leerlingen saamhorigheid, inzet en loyaliteit wordt 
verwacht ten aanzien van hun verplichtingen zien we dat het voor de 
volwassenen niet meevalt het goede voorbeeld te geven.
Ieder leeft op zijn eigen eiland en zelfs met de beste bedoelingen 
knallen de leerkrachten tegen hun eigen tekortkomingen aan.
Beetje vreemd wordt knettergek en beetje bang wordt paranoïde.
Zomaar een dag die verandert in een dag die nooit meer zal worden 
vergeten!!....
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                    Dankt de Huurderscommissie Heije voor hun gift.

                                            Ria vd Maden
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                                Heeft U kleding, goederen, meubels, enz.? Wij komen het graag

                                en snel bij U ophalen.

                                Kom ook eens bij ons snuffelen. 

                                Wij zijn geopend: Donderdag en Vrijdag van 13:00 tot 15:30 uur.    


                               Zaterdag van 10:00 tot 16:00 uur.

Maandag  t/m zaterdag van 9:00 tot 17:00 uur telefonisch bereikbaar.

Tevens leveren wij voordelige nieuwe matrassen en polyether in alle maten en kwaliteiten. Matrassen bv 90 x 200 al vanaf  € 45,00.

Akervoorderlaan 24, Lisse/Voorhout

Tel/Fax 0252 211180 of 06-25292581

www.kringloop-de-driesprong.nl           E-mail: de_driesprong@hetnet.nl
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ENGEL DIERVOEDERS

                                    
* Voor al uw huisdieren

                              
* Ook particuliere verkoop

                                  Bezoek onze website voor onze scherp geprijsde actuele

                                            aanbiedingen en ons uitgebreide assortiment

                                                        www.engeldiervoeders.nl

                                  Ruime parkeergelegenheid


Hillegommerdijk 290 – Beinsdorp
Geopend:


Tel:  0252-529228
Ma - Vr:
08:00 – 17:30


Fax: 0252-515320
Zat:

08:30 – 15:00
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Hallo kleine en grote griezels,

Het is bijna weer zover, Halloween avond.

Op zaterdagavond 31 oktober organiseert de werkgroep Halloween van de Oranje Evenementen Vereniging Abbenes in samenwerking met de Jeugdraad en toneelvereniging Spelenderwijs weer het Halloween feest. Voor de kleine griezels ( van 0 tot en met 8 à 9 jaar ) begint de avond om 18.15 uur in het dorpshuis Het Praatpunt, en voor de grotere griezels 

( van ongeveer 9 tot en met 100 jaar ) begint de avond om 19.30 uur, ook in het 

Dorpshuis Het Praatpunt.

Er worden twee speurtochten gelopen, een voor de kleine griezels en een voor de grotere griezels. De Halloween werkgroep zou het heel erg leuk vinden, als iedereen verkleed over straat zou gaan, wij vragen ook weer aan de andere griezels in het dorp, om zoveel mogelijk vuurkorven aan te steken.

Het is heel leuk om ‘s-avonds als de kinderen de speurtocht lopen een rondje door het dorp te lopen, want er zijn dorpsbewoners bij die hun huis of tuin ontzettend mooi versieren.

Wij zoeken ook nog mensen om ons te helpen op deze avond, dus lijkt het je leuk om ons te helpen, schiet één van onze bestuursleden aan en geef je op. Bellen, e-mailen of een briefje schrijven mag ook, bellen kan naar Henk-Jan Schalk voor de grote speurtocht tel. 545476 of Sandy Schalk voor de kleine speurtocht tel. 545476 of e-mailen naar oev@abbenes.net, briefje inleveren kan op Greveling 22 en bij Inge Koot - Sophialaan 32.

U kunt alles terug vinden op www.Abbenes.net/oev
De kinderen kunnen zich ook via de website inschrijven, of zelf een groepje maken, bij de kleintjes niet meer dan 5, bij de grote griezels niet meer dan 3 kinderen in een groepje. Bellen of een briefje schrijven mag ook en die mogen de kinderen inleveren op het bovenstaande adres en de kinderen van de basisschool de Tonne mogen het briefje ook op school inleveren.

Dit jaar is de Halloweenspeurtocht niet alleen voor de kinderen. Ook volwassenen mogen mee griezelen. Durft u het aan ?? 

                              Geef je nu snel op!!!!!!!!!!!!!!
KERSTMARKT
Al moet Sinterklaas nog binnen komen, voor ons staat de kerstmarkt ook weer op de lijst.

Deze gaan wij organiseren op zaterdag 12 december, houd deze dag vrij want het was vorig jaar ook super gezellig ondanks de kou. Dus wilt u een kerstboom aanschaffen? Dat kan bij ons op de kerstmarkt. De kerstboom verkoop zal de HELE dag plaatsvinden. Wilt u ook een kraam bemannen voor u zelf of voor uw vereniging geef u dan nu snel op want vol is vol, opgeven kan via, 

Arie van den Berg, telefoonnummer 545196 of email a.vandenberg02@quicknet.nl, of oev@abbenes.net
Meer nieuws in de volgende Signalen.

Mw. Van den Berg - Van der Vliet is weer thuis in Abbenes en is daar zeer blij mee.

Mw. Van den Berg wil via deze weg iedereen heel hartelijk bedanken voor de steun in de afgelopen periode 
met kaartjes, bloemen, bezoekjes en opbeurende woorden.

Het heeft haar zeer goed gedaan en de kracht gegeven om zover te herstellen dat ze weer naar haar eigen huis in Abbenes mocht !!
Fam. Van den Berg

Daar het niet mogelijk is u allen persoonlijk te bedanken, betuigen wij u langs deze weg onze oprechte erkentelijkheid voor de blijken van belangstelling na het overlijden van mijn man, onze vader en opa

                                    Hendrik Bijker

                                           Henk

Het heeft ons bijzondere gesterkt dat u zich allen zo betrokken voelde bij dit grote verlies.                                 

Uit aller naam:

R.E. Bijker – Poppe

Website  www.abbenes.net 

 
Poll op de website 
De poll op Abbenes.net was  :
Moet het MFT-Terrein ook een naam krijgen ??

De eindstand is :




Het is duidelijk. 

De naam voor het nieuwe terrein is en blijft: 

“Het MFT-Terrein”.



Klassenfoto’s:
Op Abbenes.net staan heel veel klassenfoto’s.  Op dit moment 129 klassenfoto’s. Onlangs mochten we weer 7 klassenfoto’s uit de twintiger jaren ontvangen van Koos en Krijna Hulsbos.  Het is ontzettend leuk om al die oude klassenfoto’s te bekijken als je in Abbenes op school hebt gezeten. Maar het is natuurlijk ook leuk als alle namen bekend worden bij de foto’s.

Weet u namen bij de foto’s ?? Laat het ons weten !!!

Dorpsagenda:
Organiseert u evenementen/activiteiten ?? 

Zet deze data in de dorpsagenda op Abbenes.net.
U kunt informatie doorgeven naar info@abbenes.net of even afgeven bij Greveling 28 of bellen met 0252-545909

Dan kan de dorpsagenda weer bijgewerkt worden en weet iedereen met internet welke evenementen en activiteiten er zijn in het dorp. Erg handig !!

Website Abbenes.net de moeite waard om elke dag te bezoeken.
Om U behulpzaam te zijn

Alarm en andere nummers:

Algemeen alarm: 




112

Dorpshuis:



0252-545737

Politie:




0900-8844

Brandweer: 



023-5674040

Gemeente:



0900-1852

Huisarts: 
Dr. C. de Ruijter, Hugo de Vriesstraat 17, Nieuw Vennep, tel. 245500


Maandag- en donderdagmiddag, Hoofdweg 1730, Abbenes.

Fysio:
Verheul en Weerman, Hugo de Vriesstraat 17, Nieuw Vennep, tel.  620600


Maandag en donderdagmiddag, Hoofdweg 1730, Abbenes, tel. 545969
 

Weekenddiensten/avonddiensten huisartsen 

Noodzakelijke en spoedeisende huisartsenzorg dagelijks vanaf 17:00 tot 8:00, 

alsmede weekend en feestdagen huisartsenpost Haarlemmermeer, 

Spaarne Ziekenhuis Hoofddorp. Tel. 023-8908700/ 0900-0567.

Ziekenhuisdienst voor ernstige ongevallen:

24 uur per dag, afdeling spoedeisende hulp, 

Rijnlands Ziekenhuis, locatie St.Elisabeth, Tel. 071-​​​​​​​​5828282.

Telefoonnummers andere ziekenhuizen in Leiden:

Academisch Ziekenhuis: 071-5269111  Diaconessenziekenhuis: 071-5178178

Service Centrum Zuid, Eug. Prévinaireweg 19, 2151 BA  Nieuw Vennep.
Burgerzaken:



maandag t/m vrijdag
09:00 - 13:00 uur

 




dinsdag


17:00 - 20:00 uur

Sociale Dienstverlening & WMO:

maandag t/m vrijdag
09:00 - 13:00 uur

Meldingen openbare ruimte:

maandag t/m vrijdag
09:00 - 13:00 uur

Ouderenadviseur van Stg Meerwaarde (0252-680513) voor 55 plussers,



chronisch zieken en gehandicapten:

maandag t/m vrijdag
09:00 - 13:00 uur

Bovenstaande diensten kunnen ook op afspraak ’s middags.
Vergunningen alleen op afspraak ’s middags.

Afspraak maken:



bel 0900-1852 of via www.haarlemmermeer.nl
Algemeen Maatschappelijk Werk:

Jan Smulders, Dr. van Dorstenstraat 1, 2132 JR  Hoofddorp. 

Afspraak maken op werkdagen, maandag t/m vrijdag tussen 9:00 - 12:00 uur 

via het voordeurteam, tel. 023-569 88 88.

Spreekuren worden o.a. gehouden in het

Centrum voor Jeugd en Gezin (CJG), Vivaldisingel 317, Nieuw-Vennep.

Pastor R.K. Parochie St. Joannes Evangelist Kaag-Abbenes: 

Pastor T. Hekkenberg  Hoofdweg 2032, 2158 LC Buitenkaag, tel: 544285

Het spreekuur is: Donderdag van 12.00 uur tot 13.00 uur

In noodgevallen kunt u pastor T. Hekkenberg bereiken onder nummer: 06-14399675

Predikante Protestantse Gemeente:
Mw. Berbée-Bakhuis, Hoofdweg 1766, 2157 NC  Abbenes, telf: 545108                                            

Stichting Ymere:

Postadres    : 
Postbus 90200, 1006 BE  Amsterdam, Tel. 0900 - 6999000

Bezoekadres: 
Burgemeester Pabstlaan 10, 2131 XE  Hoofddorp

Openingstijden: 8:30 tot 17:00 uur

Spoedgevallen buiten openingstijden: 020 - 4858114    
Openingstijd Bibliobus:


Donderdagmiddag 14:30 - 17:30 uur, in de Van Tolstraat

Dierenartsen:
A.J.J. van Zweeden, Schoolstraat 59, Nw-V Tel. 673992.



G. v. Rijn, Dr. v. Haeringenplantsoen 9, Nw-V Tel. 674023.

Busdiensten t/m 12.12.09: 

Lijn 164a   Sassenheim - Amsterdam                                                (Heijebrug)

maandag t/m vrijdag:
06:40   07:38   08:38  09:39 ...  18:39  19:46  … 22:46    

zaterdag:  

06:41   07:41   08:41  09:39 … 17:39  18:46  … 23:46

zon- en feestdagen:    
            07:46   08:46  09:44 … 17:44  18:46  … 22:46

Lijn 164b    Hoofddorp – Sassenheim/Oegstgeest                            (Heijebrug) 

ma t/m vr tot Oegstgeest: 

06:50 07:50 08:50 … 17:50  

ma t/m vr tot Sassenheim:
18:50 19:20 20:13 … 00:13       

za tot Sassenheim:

08:18 09:18 10:20 … 18:20 19:18 20:13 … 00:13

zo en feest tot Sassenheim:

09:13 10:15 ...  18:15 19:13 … 00:13

Antilope:

Wanneer U vervoerd wilt worden naar een medische voorziening, 

kunt U bellen naar: 

Gert van Doorn, tel. 54 46 53, of  06 4420 0759,
of  


Bram van Iperen, tel. 54 45 57.

NS-Station Nieuw-Vennep:

Leiden/Den Haag:
6.03     7.02     8.02  ....
23.02    00.02




6.32     7.32     8.32  ....
23.32

Schiphol/Amsterdam:
5.28     6.28     7.28  ....
22.28    23.28




            6.58     7.58  ....
22.58    23.58

	Colofon

Redactie:  

Ans Grollé, Sophialaan 34, tel. 54 58 52

Marion Hoogkamer, Langerak 28, tel. 54 51 70

Opmaak:  Marion en Theo Hoogkamer

e-mail:  theo.hoogkamer@quicknet.nl
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 Timmer- en onderhoudsbedrijf� Dr. Heijelaan 22� 2157 NJ Abbenes� Telefoon : 0252 – 686062                                                                                                                    �





 ●  Gespecialiseerd in aanpassen en �     verbeteren van woningen.


 ●  Ramen – deuren – kozijnen – keukens enz.�
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